



Broj: 01-05-07-3277-11/17  
Sarajevo, 20.02.2019. godine

Na osnovu člana 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 94/14), *Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine, podnosi*

## IZVJEŠTAJA O RADU MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2018. GODINU

### I – UVOD

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine je svoje aktivnosti iz Programa rada za 2018. godinu realizovalo kroz sljedeće ciljeve, programe i projekte:

**Opšti cilj/principi razvoja:** Inkluzivni rast

**Strateški cilj:** Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

**Srednjoročni cilj: 1. Poboljšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**

#### **Program 1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova**

##### **1.1.1.1 Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjive kategorije stanovništva u Bosni i Hercegovini**

#### **OBRAZLOŽENJE:**

Programski zadaci Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice za 2018. godinu, odnosili su se na aktivnosti usmjerene na unapređenje sistema zaštite ličnih i kolektivnih ljudskih prava i sloboda, a vezane su za realizaciju programa koji ima za cilj smanjenje diskriminacije, promociju i zaštitu ljudskih prava djece, manjina, nestalih osoba, žrtava rata, nasilja, trgovine ljudima, starih osoba, osoba sa invaliditetom i drugih ranjivih grupa građana. Najvažnija aktivnost je izrada i usklađivanje zakona i podzakonskih akata iz oblasti ljudskih prava, kontinuirani rad na pristupanju međunarodnim ugovorima, usklađivanje zakona sa međunarodnim i EU standardima i sa zakonom o zabrani diskriminacije, te ispunjenje međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine u pogledu izvještavanja međunarodnih tijela o ostvarenom napretku.

U okviru zakonodavnih aktivnosti u 2018. godini nastavljene su aktivnosti na usaglašavanju teksta nacrtu Zakona o pravima žrtava torture u Bosni i Hercegovini, odnosno prikupljanju mišljenja na isti. U izvještajima Evropske komisije o napretku za Bosnu i Hercegovinu naznačena je potreba donošenja navedenog zakona. Cilj ovog zakona je osiguravanje adekvatne zaštite žrtava torture, posebno u dijelu koji se odnosi na *na pristup pravdi i pravo na obeštećenje*. Na pripremljeni Nacrt Zakona Vlada Republike Srpske dostavila je negativno mišljenje sa konstatacijom da ne postoji ustavni osnov za njegovo donošenje niti sporazum entiteta da se ova oblast uredi na državnom nivou. Ministarstvo finansija i trezora Bosne i Hercegovine u svom mišljenju navodi da ne može podržati finansijski aspekt nacrtu Zakona o pravima

žrtava torture u Bosni i Hercegovini. Vlada Brčo distrikta Bosne i Hercegovine nije još dostavila svoje mišljenje.

Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ombudsmenu za ljudska prava Bosne i Hercegovine koji je krajem 2017. godine upućen u parlamentarnu proceduru, razmatran je na sjednici Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine 17.01.2018. godine gdje je završeno prvo čitanje izmjena i dopuna Zakona o ombudsmenu za ljudska prava Bosne i Hercegovine. Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine nije usvojio negativan Izvještaj Zajedničke komisije za ljudska prava o Prijedlogu zakona te je u skladu sa Poslovníkom o radu Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine zadužena Komisija da izradi novi izvještaj. Komisija još uvijek nije dostavila traženi izvještaj ni jednom od domova Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

Na regionalnom nivou u 2018. godini započete su aktivnosti na sačinjavanju Protokola o saradnji u traženju nestalih osoba u Bosni i Hercegovini između Bosne i Hercegovine i Vlade Republike Crne Gore. Sačinjen je i Sporazum između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Vlade Republike Njemačke o grobovima žrtava rata. Ovim sporazumima nastoji se osigurati implementacija, prije svega Zakona o nestalim osobama i humani aspekt zbrinjavanja posmrtnih ostataka žrtava rata. Sporazum između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Vlade Republike Njemačke o grobovima žrtava rata u februaru 2018. godine prosljeđen je Predsjedništvu Bosne i Hercegovine. Takođe su pokrenute aktivnosti na izmjenama i dopunama Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Međunarodne komisije za nestale osobe (ICMP) sa ciljem prenosa nadležnosti za upravljanje Institutom na vlasti Bosne i Hercegovine, te su Osnove za pokretanje procesa pregovora upućene u Predsjedništvo Bosne i Hercegovine.

U sklopu IPA 2016, započeta je 2017. i nastavljena 2018. godine implementacija projekta „Podrška Međunarodnoj komisiji za nestale osobe“ čija je ukupna vrijednost je 3 mil. EUR, koji se završava 2019. godine. Generalni cilj ovog projekta je održavanje podrške naporima Bosne i Hercegovine za rješavanje pitanja nestalih osoba usljed sukoba devedesetih, a koji se ogleda kroz četiri rezultata i to:

1. Obezbjedenje podrške procesu radne grupe NN i forenzičke antropologije i arheološke aktivnosti
2. Obezbjeden nastavak usklađivanja DNK i identifikacije nestalih osoba
3. Povećanje korišćenja ICIC-ove OIC od strane pojedinaca i organizacija u Bosni i Hercegovini
4. Ojačanje javne medicine u Bosni i Hercegovini

U cilju ispunjavanja obaveza Bosne i Hercegovine vezano za izvještavanje po međunarodnim dokumentima kao što su konvencije, povelje i paktovi, pripremljena su tri izvještaja tokom 2018. godine po slijedećim međunarodnim ugovorima, te je prezentiran jedan izvještaj:

- Deveti izvještaj o primjeni Evropske socijalne povelje (grupa IV) djeca, porodice i migranti,
- Treći periodični izvještaj po međunarodnoj konvenciji o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima u Bosni i Hercegovini,
- Follow up informacija u vezi Trećeg periodičnog izvještaja o implementaciji Međunarodnog pakta o građanskim i političkim pravima u Bosni i Hercegovini,
- Pred nadležnim UN komitetom prezentovan je 12. i 13. periodični izvještaj o eliminaciji rasne i svih oblika diskriminacije.

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine u toku 2018. godine usvojilo je sljedeće informacije:

- Zaključne napomene UN Komiteta protiv torture i usvojilo Informaciju o implementaciji tri preporuke Komiteta protiv torture,
- Informaciju o provođenju preporuka Komiteta za prava osoba sa invaliditetom iz stava 11. i 29. dokumenta „Zaključna razmatranja o Inicijalnom izvještaju Bosne i Hercegovine“.
- Informaciju o provođenju pet urgentnih preporuka Lanzarote komiteta po specijalnom izvještaju „Zaštita djece pogođene izbjegličkom krizom od seksualnog iskorištavanja i zloupotrebe“.

Kada je u pitanju poboljšanje koordinacije i saradnje sa nadležnim institucijama u oblasti implementacije međunarodnih konvencija tokom 2018. godine Vijeće za osobe sa invaliditetom veći dio svojih aktivnosti

je usmjerio na prezentaciju Inicijalnog izvještaja o implementaciji Konvencije o pravima osoba sa invaliditetom i provođenje promotivnih aktivnosti na upoznavanju javnosti o preporukama Komiteta za osobe sa invaliditetom kao i o problemima s kojima se suočavaju osobe sa invaliditetom. Obzirom da Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine nije dobilo pozitivno mišljenje Vlade Republike Srpske za izradu Program provođenja preporuka Komiteta za prava osoba sa invaliditetom do 2020., Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je donijelo zaključak da Ministarstvo u saradnji sa Vijećem za osobe sa invaliditetom izradi Program praćenja provođenja preporuka Komiteta za prava osoba sa invaliditetom do 2020. godine. Ovaj Program će biti korišten u svrhu prikupljanja informacija i izrade drugog izvještaja o implementaciji Konvencije o pravima osoba sa invaliditetom u Bosni i Hercegovini. Akcioni plan za obrazovanje iz ljudskih prava osoba sa invaliditetom nije izrađen u 2018. godini zbog složenosti i brojnosti institucija koje bi morale biti uključene u isti, te zato što realizacija istog iziskuje značajne finansijske resurse na svim nivoima vlasti u Bosni i Hercegovini koji bi bili zaduženi da provode obuke o ovima pravima. Izrađen je i na Vijeću ministara usvojen Izvještaj o radu Vijeća za osobe sa invaliditetom.

Na osnovu zaključka Vijeća ministara Bosne i Hercegovine sačinjen je Nacrt Srednjoročnog programa za suzbijanje diskriminacije u Bosni i Hercegovini koji je obuhvatio Program obuka za promociju i zaštitu ljudskih prava u Bosni i Hercegovini za period 2017. – 2020. godinu, međutim Vlada Republike Srpske je 4.7.2018.godine, obavijestila Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine da nije potrebno donošenje predmetnog programa i da je Vlada RS-a i ranije imala takav stav kada se tražilo mišljenje u pogledu potrebe izrade Strategije u oblasti ljudskih prava i Strategije za borbu protiv diskriminacije.

Započete su aktivnosti na pripremi Izvještaja o pojavama diskriminacije u Bosni i Hercegovini sa Akcionim planom u saradnji sa nadležnim institucijama Bosne i Hercegovine i nevladinim sektorom koji obuhvata period od 2016 do 2017. godine. Realizacija ove aktivnosti je uslovljena otežanim prikupljanjem podataka o predmetima diskriminacije s obzirom da sve institucije nisu dostavile sve tražene podatke. Centralna baza podataka za počinjena djela diskriminacije je kreirana s ciljem da bude dostupna na internetu po dobijanju mišljenja od strane Agencije za zaštitu ličnih podataka. Također u 2018. godini završene su aktivnosti na kreiranju baze podataka o ljudskim pravima i ista je instalirana na virtuelne mašine. Tokom 2019. godine očekujemo da će se u ove aktivnosti uključiti i ostale nadležne institucije.

U protekloj godini značajan dio promotivnih i edukativnih aktivnosti realizovan je kroz implementaciju grant sredstava ministarstva u saradnji nevladinim organizacijama i uz podršku međunarodnih organizacija i institucija.

U cilju osiguranja direktne podrške na promociji i zaštiti ljudskih prava za različite kategorije ranjivih grupa tokom 2018. godine osigurana su nova grant sredstva kao podrška radu Međureligijskom vijeću 100.000,00 KM, organizaciji Crvenog krsta/križa 150.000,00 KM, Jevrejskoj zajednici 15.000,00 KM, organizacijama osoba sa invaliditetom 40.000,00 KM, porodicama nestalih osoba 50.000,00 KM, žrtvama trgovine ljudima 60.000,00 KM i organizacijama za ljudska prava u svrhu promocije ljudskih prava 50.000,00 KM. Ova sredstva su odobrena Odlukom Vijeća ministara Bosne i Hercegovine u ukupnom iznos od 578.684,40 KM. Ovim sredstvima se na teritoriji cijele Bosne i Hercegovine od strane nevladinih organizacija realizuje više od 45 projekata iz oblasti ljudskih prava.

Nastavljene su aktivnosti na implementaciji Projekta „Traženje zaštite, podrške i pravde za preživjele žrtve seksualnog nasilja tokom sukoba u Bosni i Hercegovini“ u saradnji sa UN organizacijama, a većina aktivnosti odnosila se na direktnu podršku nadležnim entitetskim institucijama i institucijama Brčko distrikta., odnosno jačanje servisa podrške žrtvama i procesa destigmatizacije.

Vijeće za djecu je nastavilo saradnju sa UNICEF-om koja se ogledala kroz implementaciju projekta “Pravda za svako dijete“ u okviru kojeg su realizovane zajedničke manifestacije na obilježavanju Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad djecom i Međunarodnog dana prava djeteta, te aktivnosti na implementaciji entitetskih zakona o zaštiti i postupanju sa djecom i maloljetnicima u krivičnom postupku.

Organizacija Save the Children je nastavila s pružanjem podrške Ministarstvu za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine podržavajući rad stručnih grupa Vijeća za djecu, za zakonodavstvo i raspodjelu sredstava i dječija prava, kao i organizaciju stručne Konferencije: „Inkluzivno obrazovanje i aktivne politike za najbolji interes djeteta“.

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine i Vijeće za djecu Bosne i Hercegovine su uz podršku GIZ-a, tokom 2018. godine u sklopu projekta „Socijalna prava za ranjive grupe“ nastavili sa organizovanjem obuka o dječijim pravima za grupe profesionalaca koje rade s djecom i za djecu.

Nastavljene su aktivnosti na integraciji Roma. U 2018. godini obezbjeđena su sredstva za realizaciju Akcionog plana za Rome u iznosu od 2.000.000,00 KM. Od navedenih sredstava 1.000.000,00 KM je dodjeljeno lokalnim zajednicama za stambeno zbrinjavanje Roma, 650.000,00 KM je dodjeljeno za zapošljavanje Roma, a 350.000,00 KM za zdravstvenu zaštitu Roma. Tokom 2018. godine završava se realizacija IPA projekta ROMA ACTION (RA) ukupne vrijednosti 5.529.575,00 KM kojim je izgrađeno i rekonstruisano 140 stambenih jedinica za Rome u 9 opština.

Važno je istaći da su u 2018. godini obezbjeđena i dodijeljena finansijska grant sredstva udruženjima nacionalnih manjina, tako da je sredstva u iznosu od 150.000,00 KM dobilo 18 udruženja za realizaciju projekata iz oblasti upotrebe manjinskih jezika, kulture, običaja i tradicije nacionalnih manjina u BiH. Realizacija ovih aktivnosti je u toku a rok za podnošenje izvještaja je 21.02.2019. godine.

Tokom 2018. godine nastavljene su aktivnosti na realizaciji Višedržavne IPA-e „Integracija Roma 2020“ koji implementira regionalna inicijativa RCC u okviru koje se pruža podrška zemljama zapadnog Balkana na izradi nacionalnih izvještaja o integraciji Roma.

Na 155. sjednici Savjeta ministra održanoj 25. septembra 2018. godine je na prijedlog Ministarstva usvojen i Okvirni akcioni plan o obrazovnim potrebama Roma/Romkinja za period 2018-2022. godine i usvojen je Izvještaj o provođenju Revidiranog akcionog plana o obrazovnim potrebama Roma za period 2013-2016.

Također je 2018.godine započeta implementacija programa finansiranog od strane EU ROMACTED kojim se pruža podrška za deset općina u Bosni i Hercegovini u svrhu izrade lokalnih akcionih planova za Rome, podrška mladim Romima u izgradnji lokalnih kapaciteta, te poboljšanje saradnje između lokalnih i ostalih nivoa vlasti, kao i inteziviranje procesa lobiranja prema nadležnim nivoima vlasti da se potrebe Roma uzmu u obzir tokom pripreme lokalnih i drugih budžeta.

Kao savjetodavno tijelo Savjeta ministara Bosne i Hercegovine u 2018. godini Odbor za Rome Bosne i Hercegovine je održao 8 sjednica za šta je iz budžeta Ministarstva utrošeni oko 7.000,00 KM. Ministarstvo je Odboru pružalo administrativno-tehničku i finansijsku podršku. Na sjednicama Odbora su razmatrana sva pitanja značajna za realizaciju aktivnosti iz Strategije za rješavanje problema Roma u Bosni i Hercegovini i Akcionog plana za rješavanje pitanja Roma u oblasti stambenog zbrinjavanja, zapošljavanja i zdravstvene zaštite od 2107-2020. godine kao i integracije i inkluzije romske populacije u cjelini. Izvještaj o radu Odbora usvojen je na sjednici Vijeća ministara Bosne i Hercegovine.

Evropska Unija i Vijeće Evrope u saradnji sa Ministarstvom za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine započeli su realizaciju podrške u ostvarivanju prava nacionalnih manjina “Horisontal Facility”. Ovim projektom obuhvaćena su sljedeća pitanja: vertikalno i horizontalno povezivanje i institucionalni kapaciteti nacionalnih manjina, iniciranje emisija na javnim servisima o aktivnostima udruženja nacionalnih manjina, sačinjavanje nacrta kriterija za popunu institucionalnih kapaciteta, te modaliteta upotrebe manjinskih i regionalnih jezika, kao i radionice o edukaciji, načinu i metodama izrade izvještaja i praćenje preporuka međunarodnih tijela koje se odnose na nacionalne manjine.

Mješovite komisije za praćenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Svete Stolice, nisu imele značajnijih aktivnosti. Prijedlog Odluke o formiranju Mješovite komisije za praćenje Osnovnog ugovora između Bosne i Hercegovine i Srpske Pravoslavne Crkve je u proceduri donošenja, dok je Osnovni ugovor između Bosne i Hercegovine i Islamske vjerske zajednice u Bosne i Hercegovine još uvijek u fazi zaključivanja i trenutno se nalazi na usaglašavanju u Predsjedništvu Bosne i Hercegovine.

Sagledavajući ukupno stanje ljudskih prava i zaštite od diskriminacije ranjivih kategorija stanovništva u odnosu na programske aktivnosti Ministarstva, realizovana je većina programskih obaveza koje se uglavnom odnose na oblast prevencije i promocije ljudskih prava, izvršavanje međunarodnih obaveza izvještavanja o

ljudskim pravima, unapređenje saradnje sa civilnim društvom i institucijama te razvoj kapaciteta unutar ministarstva. Još uvijek su prisutni izazovi kada je u pitanju zakonodavna aktivnost i procesi izrade strateških i planskih dokumenata zbog postojanja različitih pristupa nadležnih institucija u Bosni i Hercegovini u realizaciji ovih zadataka.

### **1.1.1.2 Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola**

#### **OBRAZLOŽENJE:**

U skladu sa nadležnostima utvrđenim Zakonom o ravnopravnosti spolova u Bosni i Hercegovini, Agencija za ravnopravnost spolova, je uspješno realizovala većinu programskih zadataka planiranih u 2018. godini.

Provedeni su strateški dokumenti Gender akcioni plan BiH za period 2013 – 2017, Akcioni plan za implementaciju UNSCR 1325 u BiH za period 2014. – 2017. godinu i Okvirna strategija za implementaciju Istanbulske konvencije u BiH za period 2015. – 2018. godine. Završni izvještaji o realizaciji ovih dokumenata pokazuju napredak u borbi protiv diskriminacije zasnovane na spolu, postizanju ravnopravnosti spolova i osnaživanju žena, te prevazilaženju rodni stereotipa i predrasuda.

Institucije sve više pridaju pažnje uključivanju principa ravnopravnosti spolova u svoj djelokrug rada, što je u skladu sa obavezama po Zakonu o ravnopravnosti spolova BiH. Više od deset institucija na BiH nivou provodi donesene interne akte (odluka ili rješenje) koje sadrže mjere za postizanje veće ravnopravnosti spolova, te se očekuje da se u sljedećoj godini poveća broj institucija koje će donijeti ove akte.

Nastavljene su obuke državnih službenika, a pored redovnih obuka koje organizuje Agencija za državnu službu Bosne i Hercegovine za novouposlene državne službenike u koju je kao jedna od tema uključena ravnopravnost spolova, održana je obuka i o prepoznavanju rodno zasnovanog nasilja za državne službenike, te obuke na temu rodne ravnopravnosti u procesu IPA II programiranja i gender odgovornog budžetiranja.

U 2018. godini, dato je mišljenje o usklađenosti sa Zakonom o ravnopravnosti spolova u BiH na 48 dokumenta, što predstavlja blago povećanje broja dostavljenih dokumentata u odnosu na 2017. godinu kada ih je ukupno bilo 44. U skladu sa obavezama iz ovog zakona, Agencija je obradila sedam zahtjeva za ispitivanje povrede ZORS BIH, koji su se odnosili na prava iz radnog odnosa, konkursa za posao i rodne stereotipe u medijima, udžbenicima i nastavnom procesu.

Usvojeni su novi, treći po redu Gender akcioni plan Bosne i Hercegovine 2018. – 2022. i Akcioni plan za implementaciju UNSCR 1325 u BiH 2018. – 2022. Agencija rukovodi radom koordinacionih odbora za praćenje provedbe oba strateška dokumenta. Na ovogodišnjem sastanku ministara inostranih poslova zemalja G7 Evropska Unija za partnera je odabrala Bosnu i Hercegovinu za provedbu UN Rezolucije 1325 „Žene, mir i sigurnost“, što predstavlja još jedno priznanje pozitivnim iskustvima našoj zemlji u provedbi ove UN-ove rezolucije.

U implementaciji Okvirne strategije za provedbu Istanbulske konvencije u Bosni i Hercegovini za 2018. godinu zabilježen je napredak u ostvarivanju postavljenih ciljeva i mjera. U cilju ispunjavanja obaveza predviđenih ovom Konvencijom, Agencija za ravnopravnost spolova je inicirala formiranje Odbora za praćenje provedbe i izvještavanje po Istanbulskoj konvenciji i femicidu Bosni i Hercegovini i uputila Odluku o formiranju ovog Odbora Vijeću ministara Bosne i Hercegovine na usvajanje.

U okviru Projekta „Jačanje kapaciteta institucija za rješavanje rodno zasnovanog nasilja u BiH“ finansiranog od strane USAID, dodijeljeno je 160.000 KM za devet nevladinih organizacija za poboljšanje pristupa prevenciji i zaštiti za žrtve rodno zasnovanog nasilja, te je započeta implementacija projekata, koji doprinose implementaciji Istanbulske konvencije u Bosni i Hercegovini. Tokom 2018. godine urađene su preliminarne analize u pet oblasti od značaja za provedbu Istanbulske konvencije u Bosni i Hercegovini. Analiza pravnog okvira usklađenosti sa Istanbulskom konvencijom, u izvještajnom periodu održane su dvije regionalne konferencije na temu provedbe Istanbulske konvencije – s ciljem pregleda provedenih aktivnosti, planiranja narednih koraka i identifikaciji izazova u provođenju ove konvencije.

U toku 2018. godine, potpisan je Posebni sporazum za podršku provedbi FIGAP II (Finansijskog mehanizma za podršku provođenju Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine) između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine/Ministarstva za ljudska prava Bosne i Hercegovine i Švedske/SIDA i Supsidijarni sporazum između Ministarstva za ljudska prava Bosne i Hercegovine i entitetskih gender centara koji regulišu međusobna prava i obaveze potpisnica u provedbi FIGAP II programa. U toku je uspostavljanje Upravnog odbora FIGAP II programa, te izrada Godišnjeg plana rada i budžeta za 2019. godinu.

U kontekstu Opštih izbora 2018. godine, uz finansijsku podršku Vijeća Evrope, implementiran je projekat s ciljem povećavanja učešća žena na mjestima odlučivanja. U okviru projekta, provedena je kampanja čiji je slogan bio: „Žene u Bosni i Hercegovini čine više od polovine stanovništva – a koliko ih je u vlasti? Mi predstavljamo kandidatkinje – vi birate!“. Cilj kampanje je bio uticaj na javno mnjenje, kako bi se doprinijelo mijenjanju percepcije o političarkama, i uopšte, ulogu žene u društvu. U okviru ovog projekta, održana je regionalna konferencija „U susret Izborima 2018: Povećavanje učešća žena na mjestima političkog odlučivanja u BiH“, koja je okupila relevantne učesnike iz Bosne i Hercegovine i zemalja regiona, u cilju razmjene iskustava i dobrih praksi u oblasti ravnopravnosti spolova u političkom životu.

Agencija je izradila Akcioni dokument u okviru IPA 2018: Uspostava Instrumenta za podršku rodno ravnopravnosti u Bosni i Hercegovini (EU Gender Equality Facility), čiji je cilj unaprijeđenje provedbe domaćeg i međunarodnog zakonskog okvira u oblasti ravnopravnost spolova i prava žena, kao i pružanje podrške Bosni i Hercegovini u pravilnom usklađivanju s pravnom stečevinom EU o ravnopravnosti spolova u predpristupnom periodu. Predviđeni budžet iznosi 500.000 EUR.

U okviru projekta „Jačanje rodno odgovornog budžeta na nivou Institucija Bosne i Hercegovine“ koji provodi Agencija za ravnopravnost spolova uz podršku UN Women u BiH izvršena je rodno odgovorna analiza budžetskog procesa, programa i rezultata u Ministarstvu za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine (sektor za ljudska prava) i sektor za sport Ministarstva civilnih poslova (MCP) i date konkretne preporuke za uvođenje rodne perspektive u budžetski proces. Izrađen je i kratki Vodič o uvođenju rodno odgovornog budžetiranja za Parlamentarnu skupštinu Bosne i Hercegovine, a izrađen je i e-modul o rodno odgovornom budžetiranju za državne službenike u institucijama Bosne i Hercegovine koji će biti postavljen na Moodle platformu Agencije za državnu službu Bosne i Hercegovine.

Intenzivirana je regionalna saradnja kroz djelovanje Regionalnog koordinacionog odbora (RKO) i regionalne mreže NVOa „Balkanska regija“. U 2018-oj održana su tri sastanka RKO/Balkanske regije, započete zajedničke inicijative, kao što je izrada Lokalnog akcionog plana za provedbu UNSCR 1325 u Ulcinju (Crna Gora) te iznalaženje donatorskih sredstava za dalju podršku jačanju regionalne saradnje.

**Tabela polne strukture zaposlenih u Ministarstvu za ljudska prava i izbjeglice**

NAZIV RADNOG MJESTA / POZICIJA /	ŽENE	MUŠKARCI	UKUPNO
Ministar	1	----	1
Zamjenik ministra	----	1	1
Šef Kabineta ministra	----	---	---
Šef Kabineta zamjenika	----	1	1
Savjetnik ministra i zamjenika ministra	1	1	2
Sekretar	1	----	1
Sekretar s posebnim zadatkom	3	----	3
Rukovodilac interne revizije	----	1	1
Pomoćnik ministra	5	1	6
Šef unutrašnje organizacije	9	5	14
Stručni savjetnik	12	5	17
Viši stručni saradnik	10	8	18

Stručni saradnik	2	4	6
Viši referent SSS	11	4	15
Referent specijalist SSS, VKV	5	4	9
Samostalni referent VŠS	3	1	4
<b>Ukupno zaposleni</b>	<b>63</b>	<b>36</b>	<b>99</b>

**PROGRAM: 1.1.2 Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i readmisija**

**OBRAZLOŽENJE:**

**1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS**

U skladu sa Zakonom o izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine i raseljenim osobama u Bosni i Hercegovini, Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice je i u protekloj godini vodilo, koordiniralo i nadziralo politiku, kojom je osigurana jednoobrazna i usklađena realizacija ciljeva Aneksa VII DMS-a, a svoje zadatke obavljalo je na način koji obezbjeđuje jednakopravnost izbjeglica, raseljenih osoba i povratnika. Ministarstvo je koordiniralo i evaluiralo međuentitetsku saradnju, u okviru Komisije za izbjeglice i raseljene osobe Bosne i Hercegovine, aktivnosti entiteta, Brčko Distrikta Bosne i Hercegovine i drugih nivoa vlasti na realizaciji Revidirane strategije za provedbu Aneksa VII DMS-a, koordiniralo i nadgledalo realizaciju projekata rekonstrukcije i projekata kojima se osigurava održivost povratka.

Prema Programu rada Ministarstva za 2018. godinu, Ministarstvo je pripremlilo Izvještaj o realizaciji Revidirane strategije za provođenje Aneksa VII DMS-a za 2017. godinu. Izvještaj je usvojen od strane Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i upućen na razmatranje u Parlamentarnu skupštinu Bosne i Hercegovine.

Zakonom o budžetu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine za 2018. godinu, Ministarstvu su odobrena sredstva za "Finansiranje prava iz Aneksa VII DMS-a" u iznosu od 2.131.000,00 KM. Na prijedlog Ministarstva, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je donijelo odluke o preraspodjeli sredstava iz budžeta Ministarstva u budžet Fonda za povratak Bosne i Hercegovine.

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice, Federalno ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica, Ministarstvo za izbjeglice i raseljena lica Republike Srpske, Vlada Brčko distrikta Bosne i Hercegovine i Fond za povratak su i u 2018. godini potpisali Sporazum o udruživanju i načinu realizacije sredstava za ostvarivanje prava iz Aneksa VII DMS-a u iznosu od 2.125.000,00 KM i Aneks Sporazuma o udruživanju i načinu realizacije sredstava za ostvarivanje prava iz Aneksa VII DMS-a kojim je Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine udružilo dodatnih 131.000,00 KM.

Prema Zakonu o izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine i raseljenim osobama u Bosni i Hercegovini, administrativnu i tehničku podršku u radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe Bosne i Hercegovine pruža Ministarstvo. U 2018. godini Komisija je održala 5. sjednica, na kojima je između ostalog donijela 6 odluka o raspodjeli sredstava za projekte pomoći raseljenim osobama i povratnicima. Navedenim odlukama raspoređena su sredstva u ukupnom iznosu od 7,42 miliona KM za 151 projekat obnove komunalne i socijalne infrastrukture u vrijednosti od 5,28 miliona KM, i za 61 projekat elektrifikacije stambenih jedinica raseljenih osoba i povratnika u vrijednosti od 2,14 miliona KM.

U izvještajnom periodu Ministarstvo je nastavilo koordinirati aktivnosti na realizaciji projekata stambene obnove, te vršiti monitoring procesa implementacije projekata, u skladu sa potpisanim međunarodnim sporazumima, memorandumima o razumijevanju na realizaciji projekata, odlukama Komisije za izbjeglice i raseljene osobe Bosne i Hercegovine, za projekte koji se finansiraju iz odobrenih kreditnih i donatorskih sredstava kako slijedi:

- **Projekat rekonstrukcije stambenog fonda OPEC OFID 1376P** finansira se iz kreditnih sredstava OPEC-OFID Razvojnog fonda. Ukupna odobrena vrijednost odobrenih kreditnih sredstava na nivou BiH iznosi 7. Miliona \$ (cca 12 miliona KM). Projektom je prvobitno prema odlukama Komisije predviđena obnova/izgradnja 390 stambenih jedinica u četrdeset pet gradova/opština i Brčko distriktu

Bosne i Hercegovine. Implementatori ovog projekta su resorna entitetska ministarstva i BD Bosne i Hercegovine, a finansijska realizacija se vrši putem Fonda za povratak Bosne i Hercegovine. Tokom implementacije Projekta, procijenjeno je da je iz raspoloživih kreditnih sredstava moguće realizovati obnovu/izgradnju ukupno 475 stambenih jedinica. Od strane Ministarstva, a na osnovu zaključka Komisije za izbjeglice i raseljene osobe Bosne i Hercegovine, tokom 2018. godine upućen je zahtjev Ministarstvu finansija i trezora Bosne i Hercegovine da zatraži od Kreditora produženje roka implementacije projekta do kraja 2019. godine, kako bi se kroz ovaj projekat, u skladu sa odobrenim kreditnim sredstvima, pripremila i završila obnova dodatnih 45 stambenih jedinica odobrenih od strane Komisije. Do kraja 2018. godine po Projektu je završeno 430 stambenih jedinica.

- **Projekat obnove stambenih jedinica raseljenih osoba u BiH** finansira se iz kreditnih sredstava SFD na osnovu potpisanog Međunarodnog sporazuma o kreditu između Bosne i Hercegovine i Saudijskog fonda za razvoj-kredit broj 4/560 (Službeni glasnik BiH-Međunarodni ugovori broj 1/2013). Ukupna odobrena vrijednost kreditnih sredstava za realizaciju Projekta iznosi 56.250.000,00 Saudijskih Rijala (cca 26 miliona KM). Projekat se realizuje u skladu sa donesenim odlukama od strane Komisije za izbjeglice i raseljene osobe, na osnovu kojih je odobrena obnova 901 stambenog objekta za cca 4.000 korisnika na području 83 opštine i Brčko distrikta Bosne i Hercegovine. Implementatori ovog projekta su resorna entitetska ministarstva i Brčko distrikt Bosne i Hercegovine, a finansijska realizacija se vrši u skladu sa Smjernicama za zajmoprimca o procedurama za povlačenje kredita iz Saudijskog Fonda za razvoj. Pri realizaciji Projekta evidentni su određeni zastoji zbog zakonskih i ugovornih nejasnoća, te neusklađenosti oko preuzimanja prava i obaveza, naročito u segmentu otplate i vraćanja kreditnih sredstava. Do kraja 2018. godine završeno je ugovaranje za izvođenje radova na obnovi/rekonstrukciji ukupno 439 stambenih objekata (48,72% od ukupno planiranog broja stambenih jedinica), od čega je 374 stambenih objekata završeno, a izvođenje radova na obnovi/izgradnji 65 stambenih objekata je u toku. Od strane Kreditora odobreno je produženje roka implementacije Projekta do kraja 2020. godine.
- **Projekat „Zatvaranje kolektivnih centara i alternativnih smještaja putem osiguranja javnih stambenih rješenja”** implementira se na osnovu potpisanog međunarodnog Okvirnog Sporazuma o kreditu između Razvojne Banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine, L/D1789 (2013) ( Službeni glasnik BiH – Međunarodni ugovori, broj 13/14), kojim su definisani uslovi za finansiranje i realizaciju projekta „Zatvaranje kolektivnih centara i alternativnih smještaja putem osiguranja javnih stambenih rješenja - L/D 1789 (2013)“. Radi se o „zajedničkom projektu“ na nivou Bosne i Hercegovine, čija je procijenjena vrijednost 104 miliona eura, od čega je 60 miliona eura kreditno zaduženje (58 %), 42,7 miliona eura obezbjeđuje se kao BH učešće (41%), uglavnom kroz doprinos lokalnih nivoa vlasti (in kind i dijelom budžetska sredstva) i 1,3 miliona eura su grantovi podrške iz CEB izvora (1%).

Projektom je predviđeno stambeno zbrinjavanje najmanje 7.200 interno raseljenih osoba i drugih socijalno ugroženih osoba, koja trenutno žive u kolektivnim centrima i alternativnim smještajima na čitavoj teritoriji Bosne i Hercegovine, kroz izgradnju ili rekonstrukciju cca 2.600 stambenih jedinica, na području 45 gradova/opština uključujući i BD. Stanari kolektivnih centara su osobe u stanju socijalne potrebe, starije i bolesne osobe, izbjegle i raseljene osobe bez ili sa minimalnim primanjima. Većina njih su osobe koje ni prije rata nisu imale imovinu, te najprihvatljiviji način da im se omogući život dostojan čovjeka ogleda se u sistemu neprofitnog socijalnog stanovanja. To je evropski model rješavanja socijalno najugroženijih kategorija stanovnika i način da naše građane iselimo iz nehumanih uslova kakvi su mahom u kolektivnim centrima gdje danas žive.

Implementatori ovog projekta su resorna entitetska ministarstva i Brčko distrikt Bosne i Hercegovine, a finansijska realizacija se vrši putem Fonda za povratak Bosne i Hercegovine na osnovu potpisanog Memoranduma o finansijskoj realizaciji Projekta. Do kraja 2018. godine po Projektu su završeni radovi na izgradnji 6 zgrada sa 113 stanova, a započeta je i izgradnja još 15 zgrada u okviru kojih će biti obezbijedena 602 stana. Tokom 2018. godine od strane Banke je odobreno produženje roka za okončanje Projekta do 31.12.2022. godine.

- **Implementacija Državnog projekta stambenog zbrinjavanja (DPSZ) u okviru Regionalnog stambenog programa (RSP)** implemetira se na osnovu Okvirnog sporazuma između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom stambenog zbrinjavanja i



sporazuma o grantu s tim u vezi. Cilj ovog projekta je osigurati stambeno zbrinjavanje u Bosni i Hercegovini za 5.400 porodica ili 14.000 povratnika i raseljenih lica. Ukupna vrijednost projekta za Bosnu i Hercegovinu je oko 200 miliona KM, od čega se 170 miliona KM odnosi na donatorska sredstva, dok Bosna i Hercegovina učestvuje sa iznosom od oko 30 miliona KM, uglavnom u negotovinskim kontribucijama.

Sve podnesene aplikacije su odobrene od strane Skupštine donatora, odnosno za implementaciju pod-projekata iz Fonda RSP osiguran je iznos od 124 miliona KM, što predstavlja 73% sredstava planiranih iz donacija. Uz doprinos Bosne i Hercegovine od 15% u iznosu od oko 22 miliona KM, ukupna vrijednost ovih pod-projekata iznosi 146 miliona KM. Kroz implementaciju ovih šest pod-projekata osiguraće se 3.192 stambena rješenja za sveukupno oko 10.000 najranjivijih raseljenih lica, izbjeglica i povratnika.

DPSZ-om su do sada obuhvaćene 83 lokalne zajednice sa kojima su potpisani ugovori o saradnji. Do kraja 2018. godine potpisani su ugovori u ukupnoj vrijednosti od 54,3 miliona KM, a dobavljačima je na ime izvršenih usluga i radova isplaćeno 33,6 miliona KM. Završena je izgradnja 812 stambenih jedinica, od čega 20 kroz dodjelu građevinskog materijala, 591 porodičnih kuća po sistemu „ključ u ruke“ i osam višestambenih zgrada sa ukupno 201 stanom. Implementacija projekta je produžena do kraja juna 2021. godine.

- **Implementacija Programa pomoći Vlade Republike Hrvatske za podršku povratka Hrvata iz Republike Hrvatske u Bosnu i Hercegovinu je u toku.** Cilj ovog projekta je stambeno zbrinjavanje povratnika Hrvata iz Republike Hrvatske u Bosnu i Hercegovinu. Po Projektu je u periodu od 2015.-2018. godine doniran građevinski materijal u vrijednosti od cca 2,5 miliona KM i obnovljena ukupno 151 stambena jedinica. U 2018. godini obnovljeno je 26 stambenih jedinica.
- **Monitoring realizacije projekata** - U skladu sa Programom rada Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice za 2018. godinu, vršen je monitoring realizacije sljedećih projekata:
  - Zajedničkih projekata, finansiranih na osnovu Sporazuma o udruživanju sredstava, putem Fonda za povratak BiH (projekti elektrifikacije obnovljenih stambenih jedinica realizovanog povratka i projekti obnove komunalne i socijalne infrastrukture);
  - Projekta DPSZ - Državni projekat stambenog zbrinjavanja;
  - Projekta koji se finansira kreditnim sredstvima;
  - Projekta „Zatvaranje kolektivnih centara i alternativnog smještaja putem obezbjeđenja javnih stambenih rješenja“ koji se finansira iz kredita.

Implementacijom navedenih projekata u 2018. godini obnovljeno je 676 stambenih jedinica, iz oblasti održivog povratka završeno je 75 projekata, a iz oblasti elektrifikacije završeno je 19 projekata i omogućen je priključak na elektro mrežu za 94 stambene jedinice.

Značajan dio aktivnosti na implementaciji navedenih projekata je još uvijek u toku, što je s obzirom na vrijeme trajanja realizacije, očekivano.

Iz podataka prezentovanih u Tabeli izvještaja, vidljivo je da je bilo zastoja u planiranoj dinamici realizacije spomenutih projekata. Problemi i zastoji u realizaciji bili su najčešće eksternog karaktera te iz tih razloga Ministarstvo nije moglo direktno uticati na njihovu dinamiku (neriješeni imovinsko-pravni odnosi, tehnička i kadrovska osposobljenost implementatora i sl.). Ministarstvo je putem svakodnevne korespondencije sa opštinama kao implementatorima zajedničkih projekata i nadležnim entitetskim ministarstvima u svojstvu jedinica za implementaciju i izvještavanja prema Fondu za povratak BiH, pratilo i ubrzavalo aktivnosti svih faza realizacije navedenih projekata.

### **1.1.2.2 Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnom zaštitom**

Bosna i Hercegovina je prihvatila međunarodnu obavezu da će ponovno prihvatiti sve svoje državljane čiji boravak u zemljama prihvata postane nezakonit. Za te potrebe uspostavljen je Readmisioni centar Mostar kapaciteta 80-100 mjesta za prihvata i zbrinjavanje do 30 dana. U sistem prihvata i integracije je uključena 21 lokalna zajednica u kojima su oformljeni lokalni readmisioni timovi, koji su pripremili lokalne akcione

planove iz oblasti readmisije. Svi lokalni akcioni planovi su usvojeni od strane lokanih zakonodavnih tijela. U 11 lokalnih zajednica je osigurano 45 stambenih jedinica za smještaj readmisiranih osoba. Mehanizam koordinacije koji je uspostavljen između svih uključenih institucija, ustanova i organizacija je funkcionalan sa tendencijom daljeg unapređenja.

Tokom izvještajnog perioda, Ministarstvo je izvršilo prestrukturiranje sredstava unutar budžeta Ministarstva za 2018. godinu, tako što je sredstva za potrebe jačanja lokalnih zajednica uključenih u sistem readmisije, u iznosu od 150.000,00 KM, preusmjerilo za potrebe migranata Odlukom o odobravanju Grant sredstava za osiguranje humanitarnih potreba migranata, smještenih u centrima u Salakovcu putem Crvenog krsta/križa Grada Mostara. U protekloj godini je, prema podacima Ministarstva, najavljen povratak po osnovu readmisije za 476 lica, a vraćeno je u Bosnu i Hercegovinu cca 400 lica.

U 2018. godini Ministarstvo je omogućilo pristup pravima svim izbjeglicama sa priznatim statusom u Bosni i Hercegovini i strancima pod supsidijarnom zaštitom. U 2018. godini Ministarstvo je za potrebe osiguranja zdravstvene i socijalne zaštite izbjeglica pod supsidijarnom zaštitom iz budžeta izdvojilo sredstva u iznosu od oko 120.000,00 KM. Ministarstvo je pripremlilo Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica u Bosni i Hercegovini i stranaca pod supsidijarnom zaštitom za 2017. godinu. Izvještaj je razmatran i usvojen na Vijeću ministara Bosne i Hercegovine i isti je u skladu sa zaključcima Vijeća ministara Bosne i Hercegovine upućen u parlamentarnu proceduru. Ministarstvo je osiguralo sve neophodne uslove za uspješno funkcionisanje Izbjegličko-prihvatnog centra u Salakovcu.

### **1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje**

Zakonom o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine, nadležnost za stambenu politiku na državnom nivou data je Ministarstvu za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine, koje je odgovorno za „utvrđivanje osnovnih načela koordiniranja aktivnosti, usklađivanja politika i planova organa vlasti Bosne i Hercegovine i međunarodne zajednice u oblasti stambene politike, obnove i razvoja”.

Donošenjem pravnog okvira kojim će se utvrditi okvirni principi o načinu raspolaganja i korištenja stambenih jedinica po modelu socijalnog neprofitnog stanovanja u Bosni i Hercegovini koje je Ministarstvo pripremlilo, osigurat će se da na cjelokupnom teritoriju Bosne i Hercegovine, sve one porodice koje su u potrebi za trajnim stambenim rješenjem, bilo da se radi o izbjeglim, raseljenim licima i povratnicima, ili o drugim kategorijama stanovništva u stanju potrebe za socijalnim stambenim zbrinjavanjem, imaju jednakopravan pristup pravu na dostupne kapacitete socijalnog stambenog fonda.

U okviru gore navedenih nadležnosti, Ministarstvo koordinira i vrši monitoring nad realizacijom više projekata koji se realizuju u Bosni i Hercegovini, u cilju stambenog zbrinjavanja najugroženijih/ranjivih kategorija stanovništva izgradnjom stambenih zgrada kojim se uspostavlja javni stambeni fond koji će biti u vlasništvu opština.

Stambeni fond će se koristiti po modelu socijalnog neprofitnog stanovanja.

### **1.2.1 Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom**

#### **PROJEKTI:**

#### **1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljeništvu**

#### **1.2.1.2 Jačanje saradnje Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**

#### **OBRAZOŽENJE:**

U skladu sa nadležnostima Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za kreiranje politike prema iseljeništvu i Programom rada za 2018. godinu, a u cilju realizacije mjera i aktivnosti predviđenih Politikom o saradnji sa iseljeništvom, Sektor za iseljeništvo je tokom 2018. godine aktivno radio na daljnjem razvoju politika prema iseljeništvu i jačanju saradnje Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom.

U cilju izrade Okvirne strategije saradnje sa iseljeništvom za period 2019 – 2023. godine, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je donijelo Odluku o formiranju Radne grupe za izradu Okvirne strategije saradnje sa

iseljeništvom za razdoblje 2019 – 2023. Od tada se intenzivno radi na izradi ovog dokumenta čije se usvajanje planira u 2019. godini.

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je u aprilu 2018. godine usvojilo Migracijski profil za 2017. u kojem je Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine, u okviru svoje nadležnosti za iseljeništvu, pripremlilo analizu stanja bh. iseljeništvu na godišnjem nivou, a odnosi se na podatke o njihovom broju, statusu, zaposlenosti, uključenost u obrazovni sistem i integriranost u državama prijema. Ukupan broj osoba porijeklom iz Bosne i Hercegovine koji žive u iseljeništvu u 2017. godini je procijenjen na najmanje dva miliona. Podaci o broju prve generacije emigranata iz Bosne i Hercegovine, odnosno onih koji su rođeni u Bosni i Hercegovini, a žive izvan njenih granica, iznosi 1.691.350 osoba, što Bosnu i Hercegovinu pozicionira na 16. mjesto u svijetu prema stopi emigracije u odnosu na broj stanovnika u zemlji (44,5%). Bosnskohercegovački iseljenici žive širom svijeta, a zvanični podaci dostupni su za 51 zemlju. Najveći broj iseljenika živi na teritoriji Evrope (oko 60%), te Sjeverne Amerike i Australije.

U cilju jačanja kapaciteta organizacija u iseljeništvu, Ministarstvo je u saradnji sa Ministarstvom vanjskih poslova Bosne i Hercegovine pružilo podršku uspostavi Reprezentativnog tijela dijasporu u Njemačkoj kao samostalnog nezavisnog tijela u čiji sastav su uključeni predstavnici različitih organizacija i istaknuti pojedinci iz iseljeništvu na način da se osiguralo jednako učešće predstavnika sva tri konstitutivna naroda, uključujući i predstavnike nacionalnih manjina. Formiranje ovakvog jednog tijela olakšava komunikaciju i saradnju iseljeništvu sa institucijama u Bosni i Hercegovini, doprinosi boljoj saradnji sa institucijama u zemljama prijema, kao i boljoj međusobnoj saradnji unutar samog iseljeništvu.

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je usvojilo Izvještaj Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice „Analiza potreba za obukama zaposlenika u institucijama u Bosni i Hercegovini na različitim nivoima vlasti za jačanje kapaciteta za saradnju sa iseljeništvu i plan obuka“. S obzirom da je jedan od problema u radu sa iseljeništvu, koji zahtjeva multisektorski pristup, to što u institucijama u Bosni i Hercegovini ne postoje dovoljni kapaciteti i znanja za uključivanje iseljeništvu u strateško planiranje, kao ni za uspostavu saradnje sa iseljeništvu, neophodno je raditi na jačanju kapaciteta institucija. Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je ujedno i zadužilo Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice da nastavi sa aktivnostima na jačanju kapaciteta relevantnih institucija na različitim nivoima vlasti u cilju pružanja kvalitetnijih usluga iseljeništvu. Do sada u realizaciji ovih aktivnosti obukom je obuhvaćeno oko 90 državnih službenika sa nivoa institucija Bosne i Hercegovine, Federacije Bosne i Hercegovine, Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, kantona i jedinica lokalne samouprave.

Jačanje kapaciteta jedinica lokalne samouprave za saradnju sa iseljeništvu realizuje se i kroz projekat „Dijaspora za razvoj“ koji je projekat Ministarstva, Vlade Švicarske u partnerstvu sa UNDP-om i IOM-om. U periodu izvještavanja kroz ovaj projekat do sada su realizirani sljedeći konkretni rezultati: osigurano 117 novih radnih mjesta, ostvareno povećanje prihoda za 185 domaćinstava i uspostavljanje ili unapređeno 7 novih javnih usluga za dijasporu na lokalnom nivou (poput ureda za dijasporu, e-registra, usluge za dijasporu u roku od 48 sati, interaktivne poddomene za dijasporu na službenim web stranicama JLS-a, itd.)

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine usvojilo je Izvještaj Ministarstva o provedbi četvorogodišnjeg projekta „Dijaspora za razvoj“ za aktivnosti realizirane u prve dvije godine provođenja projekta (2017, 2018) čija realizacija korespondira sa ciljevima i aktivnostima utvrđenim u dokumentu Politika o saradnji sa iseljeništvu.

U okviru projekta „Dijaspora za razvoj“ provedeno je istraživanje pod nazivom "Mapiranje dijasporu iz Bosne i Hercegovine". Rezultati istraživanja nam daju bolji uvid i razumjevanje iseljeništvu u cjelini, odnosno o ljudskim potencijalima iseljeništvu, njihovim potrebama i očekivanjima, kao i njihovih svih

ostalnih potencijala kojima mogu doprinijeti razvoju Bosne i Hercegovine. Dokument „Mapiranje dijaspore iz Bosne i Hercegovine“ sadrži i preporuke institucijama u BiH za unaprjeđenje saradnje sa iseljeništvom u smislu pružanja kvalitetnijih usluga iseljeništvu, prijenosa znanja i investiranja iseljeništva u Bosnu i Hercegovinu. Rezultati istraživanja Mapiranja dijaspore iz Bosne i Hercegovine objavljeni su na web portalu za dijasporu Ministarstva.

Vijeće ministara BiH je usvojilo Informaciju Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice o prijenosu znanja iz iseljeništva u Bosnu i Hercegovinu. Informacija sadrži osnovne podatke o ljudskim resursima, odnosno, naučnom i stručnom potencijalu u iseljeništvu iz Bosne i Hercegovine, organizacijama naučne dijaspore u iseljeništvu, aktivnostima Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine i drugih aktera na prijenosu znanja iz iseljeništva u javne institucije i privatni sektor u Bosni i Hercegovini. Tokom 2018. godine Ministarstvo je kroz aktivnost prijenosa znanja iz iseljeništva u javni sektor u Bosni i Hercegovini dogovorilo angažman deset stručnjaka iz iseljeništva na prenosu znanja u javni sektor u Bosni i Hercegovini. Također, kroz dodjelu grant sredstava Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice je podržalo “10. Dane Bosanskohercegovačko-američke akademije nauka i umjetnosti u Bosni i Hercegovini“ koje je posjetilo oko 1.000 učesnika iz 24 zemlje svijeta, a održano je 27 simpozijuma, brojni okrugli stolovi i panel diskusije sa više od 375 predavača.

U cilju realizacije zaključaka Vijeća ministara Bosne i Hercegovine iz 2017. i 2018. godine, a koji se tiču dopunske nastave djece u iseljeništvu, Ministarstvo je u okviru Zakona o budžetu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine za 2018. godinu osiguralo finansijska sredstva u iznosu od 100.000,00 KM za realizaciju finansijske podrške uspostavi interaktivnog web portala. Ova aktivnost je uspješno realizirana i Web portal za interaktivno dopunsko obrazovanje djece u iseljeništvu je prezentiran javnosti i zvanično pušten u rad u decembru prošle godine na domeni [www.dopunskanastava.mcp.gov.ba](http://www.dopunskanastava.mcp.gov.ba). Sadržaj portala je usklađen sa Nastavnim planom i programom za predmete dopunske nastave u osnovnoj i srednjoj školi za djecu u inostranstvu izdatim od strane Ministarstva civilnih poslova Bosne i Hercegovine 2005. godine, te sa Udžbenikom za dopunsku nastavu za djecu u inostranstvu od I do IV razreda osnovne škola koji je Ministarstvo civilnih poslova izdalo 2008. godine. Sporazumom je Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine predalo u vlasništvo, na korištenje i održavanje Portal za interaktivno (online) dopunsko obrazovanje Ministarstvu civilnih poslova Bosne i Hercegovine, koje je nadležno za dopunsku nastavu za djecu državljana Bosne i Hercegovine u inostranstvu.

U cilju unaprjeđenja informiranja iseljeništva i unaprjeđenja komunikacije sa iseljeništvom Ministarstvo je realiziralo sljedeće aktivnosti:

- U februaru 2018. godine uspostavljen je interaktivni web portal za dijasporu iz Bosne i Hercegovine na domeni [www.dijaspora.mhrr.gov.ba](http://www.dijaspora.mhrr.gov.ba) u vlasništvu Ministarstva koji za cilj ima da okupi iseljeništvo u virtuelnu zajednicu i time omogućiti njihovo međusobno povezivanje i povezivanje sa institucijama u Bosni i Hercegovini. Do sada je Ministarstvo objavilo na portalu 445 članaka, registrovano je 1.413 korisnika, 36 organizacija i postavljene adrese 380 institucija u BiH i DKP-ima.
- Ministarstvo je pripremio dokument Plan komunikacija sa iseljeništvom kojim se želi uspostaviti efikasna i redovna komunikacija sa iseljeništvom, koji je usvojilo Vijeće ministara Bosne i Hercegovine. Vizija Plana komunikacije je da osigura pravovremene i dosljedne informacije iseljeništvu, omogućiti povezivanje iseljenika i njihovih organizacija međusobno, ali i sa nadležnim institucijama u Bosne i Hercegovine, unaprijedi povjerenje iseljeništva u bh. institucije i osigura veću vidljivost aktivnosti koje provodi Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice.

- Pripremljeni su informativni materijali, brošure, bilten za iseljništvo (3 broja) koji su objavljeni na portalu i postavljeni na Info pult Ministarstva na Međunarodnom aerodromu Sarajevo.
- Redovno se odgovara na upite i inicijative iz iseljništva po pitanju ostvarivanja njihovih prava u Bosni i Hercegovini i objavljuju vijesti od značaja za iseljništvo (poreske olakšice pri investiranju i sl).

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je donijelo Odluku o kriterijima za dodjelu priznanja iseljenicima i organizacijama iseljenika iz Bosne i Hercegovine. Činjenica je da je iseljništvo Bosne i Hercegovine brojno (oko 2 miliona) i kao takvo predstavlja veliki ljudski, ekonomski i socijalni potencijal za razvoj Bosne i Hercegovine. Priznanje istaknutim pojedincima u iseljništvu i organizacijama iseljništva Bosne i Hercegovine je najviše priznanje koje će Bosna i Hercegovina dodjeljivati za izuzetan doprinos u jačanju veza iseljništva sa Bosnom i Hercegovinom, u svrhu priznanja dosadašnjeg rada i podsticanja dalje saradnje sa Bosnom i Hercegovinom u različitim oblastima društvenog života, a u skladu sa kriterijima i na način propisan ovom Odlukom.

Ministarstvo je pripremio Izvještaj o provedbi Politike o saradnji sa iseljništvom za 2018. godinu i u toku je priprema dokumenta za upućivanje u daljnju proceduru za usvajanje istog.

**II - IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU AKCIONOG PLANA PREDVIĐENOG GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE ZA 2018. GODINU**
**Opći cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast**
**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost**
**Srednjoročni cilj: Poboljšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom**
**Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom**

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (n)	Ciljana vrijednost (n+1)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova</b>											
<b>1.1.1.1. Smanjivanje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH</b>											
1.1.1.1. Izmjene i dopune Pravilnika o načinu prikupljanja podataka o slučajevima diskriminacije u BiH	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje	-	Budžet	80,000	55,000	III	-	Potrebno prilagoditi novim rješenjima
1.1.1.2. Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2018. godinu	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje	poslat na usvajanje	Budžet	10,000	6,500	II	I	
1.1.1.3. Prijedlog Odluke o raspodjeli i kriterijima za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblastima zapošljavanja, zdravstvene zaštite i stambenog zbrinjavanja za 2018. godinu	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Dodjeljen	dodjeljen	Budžet	10,000	10,000	II	II	
1.1.1.4. Odluka o imenovanju članova Vijeća za djecu	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	50,000	40,000	II	Nije realizovano	Predložene izmjene odluke
1.1.1.5. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Islamske zajednice i BiH	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	15,000	15,000	II		Po dobijanju saglasnosti Predsjedništva BiH
1.1.1.6. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Spske pravoslavne crkve i BiH	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	15,000	15,000	III		Poslat Vijeću ministara BIH

1.1.1.7.Odluka za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja i zdravstvene zaštite za 2018. godinu	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Dodjeljen	dodjeljen	Budžet	1,000,000	1,000,000	III	III	
1.1.1.8.Odluka za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti stambenog zbrinjavanja za 2018. godinu	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Dodjeljen	dodjeljen	Budžet	1,000,000	1,000,000	IV	III	
1.1.1.9. Izmjene i dopune Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	50,000	50,000	III		Upućeno Predsjedništvu BiH
1.1.1.10.Protokol o saradnji u traženju nestalih osoba između Bosne i Hercegovine i Vlade Crne Gore	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	20,000	20,000	III		U toku
1.1.1.11.Srednjoročni program za suzbijanje diskriminacije u BiH koji će obuhvatiti Program obuka za promociju i zaštitu ljudskih prava u BiH za period 2017-2022.	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	139,000	139,000	IV		U toku
1.1.1.12. Izvještaj o suzbijanje diskriminacije i provođenju Akcionog plana za sprečavanje pojava diskriminacije u BiH	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	40,000	30,000	IV		U toku
1.1.1.13.Izrada dva polugodišnja Izvještaja o radu zastupnika za periode 01.01.-30.06.2018. i 01.07.-31.12.2018. godine	Ured agenta	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	50,000	40,000	II/IV		U toku
1.1.114. Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Ureda zastupnika Vijeća ministara	Ured agenta	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	150,000	130,000	II		U toku
1.1.1.15.Pravilnik o radu Ureda zastupnika Vijeća ministara BiH pred Evropskim sudom za ljudska prava	Ured agenta	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	50,000	40,000	II		U toku
1.1.1.16. Izvještaj o radu Vijeća za djecu BiH za 2017. godinu i provođenju Akcionog plana za djecu za 2017. godinu	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje	poslat na usvajanje	Budžet	50,000	50,000	II	III	
1.1.1.17.Izvjestaj o radu Vijeća za osobe sa invaliditetom za 2017. godinu	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje	poslat na usvajanje	Budžet	50,000	50,000	II	III	

1.1.1.18. Program obilježavanja značajnih datuma iz oblasti ljudskih prava u BiH za 2018. godinu	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje	poslat na usvajanje	Budžet	40,000	40,000	I	III	
1.1.1.19. Izrada Okvirnog akcionog plana o obrazovnim potrebama Roma	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje	poslat na usvajanje	Budžet	50,000	50,000	II	III	
1.1.1.20. Izvještaj o provedenu Okvirnog AP BiH o obrazovnim potrebama Roma za školsku 2017-2018	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	20,000	20,000	IV		Sačinjena informacija za Vijeće ministara BiH
1.1.1.21. Izvještaj o radu Odbora za Rome pri Vijeću ministara BiH za 2017. godinu	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje	poslat na usvajanje	Budžet	40,000	40,000	IV	IV	
1.1.1.22. Izvještaj o provedbi Akcionog plana BiH i utroška grant sredstava za rješavanje problema Roma iz oblasti zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite za 2017. godinu sa RCC obrascima	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	10,000	8,000	IV		U toku
1.1.1.23. Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Srpskom pravoslavnom crkvom za 2017. godinu.	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	20,000	20,000	III		Mješovita komisija još uvijek nije formirana
1.1.1.24. Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Islamskom vjerskom zajednicom za 2017. godinu.	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	20,000	20,000	III		Mješovita komisija još uvijek nije formirana
1.1.1.25. Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Svete stolice za 2017. godinu.	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	20,000	0.00	III		Nije bilo aktivnosti
1.1.1.26. Deveti Izvještaj BiH o primjeni Evropske socijalne revidirane povelje	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat komitetu	poslat komitetu	Budžet	35,000	35,000	IV	IV	
1.1.1.27. Program provođenja preporuka Komiteta za prava osoba sa invaliditetom do 2020. godine	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	20,000	20,000	II		Prenijeto u 2019. godinu
1.1.1.28. Akcioni plani za obrazovanje iz ljudskih prava osoba sa invaliditetom	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	25,000	25,000	II		



1.1.1.29. Izvještaj o provođenju Akcionog plana o obrazovanju novinara i medijskih profesionalaca iz ljudskih prava	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	20,000	20,000	IV	-	Nije dobivena podrška Vijeća Evrope i Evropske komisije
1.1.1.30. Treći periodični izvještaj o implementaciji Pakta o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	40,000	40,000	IV	IV	
1.1.1.31. Izvještaj o prezentacija po Međunarodnoj konvenciji o eliminaciji rasne i svih oblika diskriminacije	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje	poslat na usvajanje	Budžet	20,000	20,000			
1.1.1.32. Izvještaj o prezentacija po Međunarodnoj konvenciji o pravima svih radnika migranata i članova njihovih porodica	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat komitetu		Budžet	50,000	50,000	Po najavi UN komiteta		Najavljen za septembar 2019. godine
1.1.1.33. Izvještaj o prezentacija izvještaja po međunarodnoj Konvenciji o pravima djeteta	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat komitetu		Budžet	30,000	25,000	Po najavi UN komiteta		Najavljen u 2019. godini
1.1.1.34. Izvještaj o monitoring posjeti Evropskog Komiteta za prevenciju torture (CPT)	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat komitetu		Budžet	20,000	15,200	Po najavi UN komiteta		Najavljena posjeta u 2019. godini
1.1.1.35. Komparativna analiza pravnog okvira za zaštitu manjina sa prijedlozima za unapređenje postojećeg Zakona o pravima nacionalnih manjina u BiH	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	40,000	30,000	IV		Sačinjena analiza, potrebne konsultacije sa vijećima nacionalnih manjina. Aktivnost se planira za 2019. godinu
1.1.1.36. Informacija po zaključnim zapažanjima Komiteta protiv torture	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje	poslat na usvajanje	Budžet	50,000	50,000	I	I	
1.1.1.37. Informacija o provođenju zaključnih preporuka Komiteta VE o provođenju zaključnih preporuka Komiteta Vijeća Evrope na IV izvještaj po Okvirnoj konvenciji o pravima nacionalnih manjina.	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat komitetu	poslata komitetu	Budžet	20,000	20,000	IV	IV	
1.1.1.38. Informacija o provođenju zaključnih preporuka Komiteta VE po osnovu II izvještaja o provođenju mjera i načela utvrđenih Evropskom poveljom o regionalnim ili manjinskim jezicima	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat na usvajanje		Budžet	20,000	15,000	I		Sve institucije nisu dostavile saglasnost na Informaciju
1.1.1.39. Odluka o dodjeli grant sredstava Društvu Crvenog krsta /križa u BiH	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Dodjeljen	dodjeljen	Budžet	150,000	150,000	I	I	
1.1.1.40. Odluka o dodjeli grant sredstava Jevrejskoj zajednici BiH	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Dodjeljen	dodjeljen	Budžet	15,000	15,000	I	I	
1.1.1.41. Odluka o dodjeli grant sredstava Međureligijskom vijeću	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Dodjeljen	dodjeljen	Budžet	100,000	100,000	I	I	

1.1.1.42. Dostava mišljenja na zakone i podzakonske akate	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslato	Poslato	Budžet	50,000	50,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.43. Obrada predmeta žalbi, dostavljanje preporuka nadležnim institucijama i podnosiocima žalbi	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat odgovor	Poslat odgovor	Budžet	100,000	100,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.44. Pružanje stručne podrške Vijeću za djecu BiH, Vijeću za osobe sa invaliditetom BiH i Odboru za Rome pri VM BiH	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Kontinuirano	kontinuirano	Budžet	50,000	50,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.45. Izvještaj o utrošku grant sredstava za provedbene komisije	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Dostavljen	Dostavljen	Budžet	10,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.46. Sačinjavanje odgovora na poslanička pitanja	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Dostavljen	Dostavljen	Budžet	10,000	10,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.47. Obrada predstavki pred Vijećem za ljudska prava UN-a i drugim UN tijelima	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslat odgovor	Poslat odgovor	Budžet	15,000	15,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.1.48. Izrada priloga za Izvještaj o radu 2017.g.	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Dostavljen	Dostavljen	Budžet	10,000	10,000	IV	IV	
1.1.1.50. Informacija o realizaciji preporuka 13.19. i 21.(b) zaključnih zapažanja UN Komiteta protiv torture (CAT) o šestom periodičnom izvještaju BiH o primjeni Konvencije protiv torture i drugih surovih, neljudskih ili ponižavajućih postupaka ili kazni (CAT)	Sektor za ljudska prava	Opisno	Početno	Poslata komitetu	Poslata komitetu	Budžet	20,000	20,000	IV	IV	
<b>1.1.1.2. Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola</b>											
1.1.2.1. Stručna podrška institucijama u uvođenju standarda ravnopravnosti polova (obuke državnih službenika, održavanje konsultativnih sastanaka, radnih grupa i učenje kroz rad-podrška na radnom mjestu)	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Usvojeni programi mjera u institucijama	Provode se usvojeni programi mjera, održane obuke za državne službenike	Budžet	20,000	20,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.1.2.2. Saradnja i podrška radu Komisije za ravnopravnost spolova PDPS BiH (podrška održavanju tematskih sjednica, rad na usklađivanju propisa, promotivne aktivnosti)	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Usvojeni zaključci komisije za RS PSBIH	Zajedničke inicijative	Budžet	10,000	5,000	kontinuirano	kontinuirano	

1.1.2.3. Donošenje, koordinacija i praćenje provedbe Gender akcionog plana BiH (GAP BiH) za period 2018-2022, uključujući i izradu godišnjeg izvještaja o provedbi GAP BiH	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Usvojen Gender akcioni plan BiH	usvojen Gender akcioni plan BiH	Budžet, donacija	1,100,000	90,000	I, IV	III, IV	Treći Gender akcioni plan BiH (GAP BiH) za period 2018-2022. godine ("Službeni glasnik BiH", broj 89/18) usvojen je na 156. održanoj 5.11.2018. sjednici VM BiH. GAP BiH za period 2018-2022 je strateški dokument koji sadrži ciljeve, programe i mjere za ostvarivanje ravnopravnosti spolova u svim oblastima društvenog života i rada, u javnoj i privatnoj sferi i daje smjernice za izradu operativnih planova institucija na svim nivoima organizacije vlasti u BiH. U toku je postupak formiranja Upravnog i Koordinacionog odbora za praćenje GAP BiH.
1.1.2.4. Donošenje, koordinacija i praćenje provedbe Akcionog plana za implementaciju UN Rezolucije 1325 "Žene, mir i sigurnost" u BiH (AP UNSCR 1325) za period 2018-2022, uključujući i izradu godišnjeg izvještaja o provedbi AP UNSCR 1325 za 2018. godinu	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Usvojen Akcioni plan UNSCR 1325	Usvojen Akcioni plan UNSCR 1325	Budžet, donacija	120,000	20,000	I, IV	III, IV	
1.1.2.5. Stručna podrška radu Koordinacionog odbora institucija BiH za praćenje provedbe GAP BiH (2018-2022) u cilju izrade godišnjih operativnih planova i prikupljanja informacija za godišnje izvještaje o provedbi GAP BiH	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Usvojeni godišnji operativni planovi	Usvojeni godišnji operativni planovi	Budžet	20,000	20,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.1.2.6. Stručna podrška radu Koordinacionog odbora institucija BiH za praćenje AP UNSCR 1325 u BiH u cilju izrade godišnjih operativnih planova i prikupljanja informacija za godišnje izvještaje o provedbi AP UNSCR 1325	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Usvojeni godišnji operativni planovi	Usvojeni godišnji operativni planovi od stane nadležnih institucija	Budžet	20,000	20,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.1.2.7. Koordinacija i praćenje provedbe Okvirne strategije za provedbu Konvencije Vijeća Europe o prevenciji i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji za period 2015-2018, uključujući i izradu Završnog izvještaja o provedbi strategije	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Završni izvještaj dostavljen VM BiH	Izrađen Završni izvještaj	Budžet	45,000	30,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.1.2.8. Aktivnosti na realizaciji USAID granta „Jačanje kapaciteta insitucija za ravnopravnost spolova u oblasti rodno zasnovanog nasilja“	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	realizovani godišnji operativni plan	realizovan godišnji operativni plan	Budžet, donacija	44,000	388,000	kontinuirano	kontinuirano	

1.1.2.9. Aktivnosti na realizaciji FIGAP II programa za podršku implementaciji GAP BiH	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Realizovani godišnji operativni plan	Potpisani Posebni i Supsidijarni sporazum	budžet	20,000	10,000	kontinuirano	kontinuirano	U februaru 2018. godine potpisan je Posebni sporazum za podršku provedbi FIGAP II između Vijeća ministara BiH/MLJPI BiH i Švedske/SIDA. Supsidijarni sporazum između MLJPI BiH i entitetskih gender centara koji reguliše međusobna prava i obaveze potpisnica u provedbi FIGAP II programa potpisan je u oktobru 2018. godine. U toku je uspostavljanje Upravnog odbora FIGAP II programa te izrada Godišnjeg plana rada i budžeta za 2019. godinu. Do kašnjenja u realizaciji FIGAP II programa došlo je zbog prolongiranja usvajanja Gender akcionog plana BiH koji predstavlja pravni osnov za provođenje FIGAP II programa.
1.1.2.10. Aktivnosti na realizaciji Norveškog granta „Unaprijeđenje ljudske sigurnosti i odgovora na diskriminaciju i nasilje na osnovi pola“.	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Realizovani godišnji operativni plan	–	Budžet	10,000	0	I, II, III	nije realizovano	Projekat nije mogao biti realizovan je Dom naroda PS BiH nije dao saglasnost za ratifikaciju Sporazuma. Ratifikacija je odbijena na sjednici DN PS BiH održanoj 15.05.2018.
1.1.2.11. Davanje mišljenja o usaglašenosti zakona, podzakonskih i drugih normativnih akata, strategija, planova i programa sa Zakonom o ravnopravnosti polova u BiH	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Usklađeni zakoni i podzakonski akti sa ZORS-om	Usklađeni zakoni i podzakonski akti sa ZORS-om	Budžet	40,000	30,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.1.2.12. Obilježavanje značajnih dana iz oblasti ravnopravnosti polova i druge promotivne aktivnosti i kampanje, uključujući i publikovanje promotivnih materijala	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Provedene kampanje, održane aktivnosti povodom obilježavanja značajnih dana	Provedene kampanje, održane aktivnosti povodom obilježavanja značajnih dana	Budžet	172,000	160,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.1.2.13. Izrada i prezentacija izvještaja o stanju ravnopravnosti polova prema međunarodnim i domaćim obavezama (prezentacija CEDAW izvještaja, redovni izvještaji prema dokumentima UN-a i VE, Izvještaj o stanju ravnopravnosti spolova u BiH, )	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Izradeni i oprezentirani izvještaji	Izradeni i oprezentirani izvještaji	Budžet	20,000	15,000	kontinuirano	kontinuirano	
1.1.2.14. Jačanje regionalne saradnje institucionalnih mehanizama za ravnopravnost spolova, provođenjem zajedničkih projekata i aktivnosti	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Realizovanih zajedničke regionalne aktivnosti	Realizovanih zajedničke regionalne aktivnosti	Budžet	20,000	20,000	kontinuirano	kontinuirano	

1.1.2.15. Učešće u radu stručnih tijela na međunarodnom i Evropskom nivou (GEC Vijeća Evrope, Odbor zemalja ugovornih strana Istanbulske konvencije VE; koordinacija izrade odgovora na EU upitnik	Agencija za ravnopravnost polova	Opisno	Početno	Usvojeni zaključci, preporuke stručnih tijela	Usvojeni zaključci i preporuke stručnih tijela, provedene zajedničke inicijative	Budžet	20,000	20,000	kontinuirano	kontinuirano	
<b>1.1.2 Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i radmisija</b>											
<b>1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS</b>											
1.1.2.1.1 Sporazum o udruživanju i načinu realizacije sredstava za finansiranje projekata namijenjenih za ostvarivanje prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Potpisan sporazum	Potpisan sporazum	Budžet, kredit i, ostali izvori	13,725,000	4,717,300	III	III	
1.1.2.1.2 Odluka o preraspodjeli sredstava iz budžeta Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice u budžet Fonda za povratak	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu	Opisno	Početna	Usvojena odluka	Usvojena odluka	Budžet	5,000	5,000	IV	IV	
1.1.2.1.3 Implementacija preporuka i mjera iz Revidirane strategije za implementaciju Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Uspostavljen Koordinacioni tim i Konsultativna radna grupa za realizaciju preporuka	Uspostavljen Koordinacioni tim i Konsultativna radna grupa za realizaciju preporuka	Budžet	20,000	15,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	
1.1.2.1.4 Postupanje po zahtjevima za naknadu - kompenzaciju za imovinu koja se ne može vratiti izbjeglicama i raseljenim osobama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Odgovor na podnesene zahtjeve	Odgovor na podnesene zahtjeve	Budžet	20,000	15,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	
1.1.2.1.5 Izvještaj o realizaciji Revidirane strategije BiH za provedbu Aneksa VII DMS za 2017. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku uz podršku u radu Sektora za obnovu razvoju	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj u skladu sa zaključcima Vijeća ministara BiH i Parlamentarne skupštine BiH	Sačinjen Izvještaj u skladu sa zaključcima Vijeća ministara BiH i Parlamentarne skupštine BiH	Budžet	20,000	20,000	I	I	
1.1.2.2.6 Aktivnosti u radu i realizacija zaključaka Koordinacionog tima za praćenje ostvarivanja prava iz Aneksa VII DMS	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu	Opisno	Početna	Realizirani zaključci	Realizirani zaključci	Budžet	50,000	45,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	
1.1.2.2.7 Organizacija rada Konsultativne radne grupe za provedbu Revidirane strategije BiH za provedbu Aneksa VII DMS	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu	Opisno	Početna	Broj održanih sastanaka	Broj održanih sastanaka	Budžet	20,000	15,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	

1.1.2.1.8 Izrada pasivnog biračkog spiska za Opće izbore 2018. godine	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Sačinjen pasivni birački spisak	Sačinjen pasivni birački spisak	Budžet	20,000	20,000	I	I	
1.1.2.1.9 Koordiniranje aktivnosti u procesu regionalne saradnje i provedba Državnog projekta stambenog zbrinjavanja u vezi sa Regionalnim programom stambenog zbrinjavanja	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Broj obnovljenih stambenih jedinica	Broj obnovljenih stambenih jedinica	Donacija	15,875,000	6,676,667	I, II, III i IV	I, II, III i IV	
1.1.2.1.10 Izvještaj Vijeću ministara BiH o provođenju sporazuma o grantu za pod-projekte Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014) i BiH4 (2015) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Pripremljen izvještaj	Pripremljen izvještaj	Budžet	20,000	20,000	I	I	
1.1.2.1.11 Prvi četvermesečni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZ1 (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Pripremljen izvještaj	Pripremljen izvještaj	Budžet	20,000	15,000	I	I	
1.1.2.1.12 Drugi četvermesečni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZ1 (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje VII	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Pripremljen izvještaj	Pripremljen izvještaj	Budžet	20,000	20,000	II	II	

1.1.2.1.13 Treći četvermesečni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZ1 (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Pripremljen izvještaj	Pripremljen izvještaj	Budžet	20,000	20,000	III	III	
1.1.2.1.14 Podrška u radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	broj održanih sjednica	broj održanih sjednica	Budžet	50,000	40,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	
1.1.2.1.15 Odluke o raspodjeli sredstava po namjenama i projektima	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Usvojene odluke o raspodjeli sredstava	Usvojene odluke o raspodjeli sredstava	Budžet	50,000	40,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	
1.1.2.1.16 Izvještaj o radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Usvojen Izvještaj o radu Komisije	Usvojen Izvještaj o radu Komisije	Budžet	50,000	40,000	I	I	
1.1.2.1.17 Priprema Programa rada Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Usvojen programa rada Komisije	Usvojen programa rada Komisije	Budžet	20,000	20,000	I	I	
1.1.2.1.18 Saradnja sa međunarodnim institucijama i organizacijama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Unaprijedena saradnja u osiguranju prava izbjeglica, raseljenih	Unaprijedena saradnja u osiguranju prava izbjeglica, raseljenih	Budžet	20,000	20,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	
1.1.2.1.19 Saradnja sa nevladinim organizacijama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Unaprijedena provedba protokola o saradnji	Unaprijedena provedba protokola o saradnji	Budžet	20,000	20,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	
1.1.2.1.20 Odgovori na poslanička pitanja	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Prijedlog odgovora upućenih Vijeću ministara BiH	Prijedlog odgovora upućenih Vijeću ministara BiH	Budžet	20,000	20,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	

1.1.2.1.21 Upravljanje Bazom podataka o zahtjevima za rekonstrukciju stambenih jedinica u okviru Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Ažurirana baza	Ažurirana baza	Budžet	50,000	40,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV
1.1.2.1.22 Upravljanje Bazom podataka o zahtjevima za naknadu za imovinu koja se ne može vratiti izbjeglicama i raseljenim osobama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Ažurirana baza	Ažurirana baza	Budžet	50,000	40,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV
1.1.2.1.23 Izrada i raspisivanje javnog poziva za dostavu podataka o potrebama u oblasti održivog povratka	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Objavljen javni poziv	Objavljen javni poziv	Budžet	20,000	20,000	III	II i IV
1.1.2.1.24 Prikupljanje, sistematizovanje i analiza podataka, izrada pregleda u skladu s kriterijima iz javnog poziva za održivi povratak, izrada izvještaja o rezultatima javnog poziva	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen izvještaj za Menadžmet	Sačinjen izvještaj za Menadžmet	Budžet	20,000	10,000	III	II i IV
1.1.2.1.25 Izrada i raspisivanje javnog poziva za dostavu podataka o potrebama u elektrifikaciji mikrolokacija/stambenih jedinica povratnika	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Objavljen javni poziv	Objavljen javni poziv	Budžet	20,000	10,000	III	II i IV
1.1.2.1.26 Prikupljanje, sistematizovanje i analiza podataka, izrada pregleda u skladu s kriterijima iz javnog poziva za elektrifikaciju, izrada izvještaja o rezultatima javnog poziva	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj za Menadžmet	Sačinjen Izvještaj za Menadžmet	Budžet	20,000	10,000	III	II i IV
1.1.2.1.27 Redovno izvještavanje Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH o dinamici realizacije projekata i eventualnim problemima u cilju uspješnog završetka svih projekata koji su odobreni od strane Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH a finansirani putem Fonda za	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Sačinjen Izvještaj za Komisiju	Sačinjen Izvještaj za Komisiju	Budžet	20,000	10,000	I,II, III i IV	I,II, III i IV
1.1.2.1.28 Prema zahtjevu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH i Fonda za povratak BiH, za konkretne slučajeve, utvrđivanje činjeničnog stanja (terenski rad i izrada izvještaja)	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Sačinjen Izvještaj za Komisiju/Fond	Sačinjen Izvještaj za Komisiju/Fond	Budžet	20,000	10,000	I,II, III i IV	I,II, III i IV



1.1.2.1.29 Monitoring tender procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora, izvođača radova i pregled projektne dokumentacije za 500 kuća, Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	10,000	I i II	I,II,III i IV	
1.1.2.1.30 Monitoring progressa izvođenja radova za 1433 kuće u okviru projekta Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	10,000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	U 2018. godini rekonstruirano/izgrađeno je 182 stambenih jedinica/kuća. Urađeno je 35 izvještaja o stanju radova na terenu, tehničkim prijemima i konačnom obračunu i 4 periodična izvještaja prema Menadžmentu Ministarstva.
1.1.2.1.31 Monitoring tender procedure i provođenja postupka javne nabavke za odabir projektanta, nadzora i izvođača za cca 350 stambenih jedinica, (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	10,000	I i II	III i IV	Provedene procedure izbora projektanta za obnovu st. jedinica u 16. opština Urađeno 10 izvještaja.
1.1.2.1.32 Pregled projektne dokumentacije i izrada izvještaja za cca 350 stambenih jedinica (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	10,000	II i III	I, II, III, IV	
1.1.2.1.33 Monitoring progressa izvođenja radova za cca 450 stambenih jedinica (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	100,000	70,000	I,II,III,IV	I ,II, III i IV	
1.1.2.1.34 Monitoring tender procedura i provođenja postupka javne nabavke i odabir projektanta i nadzora za 50 stambenih jedinica(16 sj u BD, 15-FMROI i 19 iz preostalih sredstava -Fond za međunarodni razvoj OPEC.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	10,000	I	III i IV	
1.1.2.1.35 Pregled projektne dokumentacije i izrada izvještaja za 35 stambenih jedinica - Fond za međunarodni razvoj OPEC.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	opisno	početno	Sačinjen Izvještaj	-	Budžet	20,000	0	II	-	Nije bilo pregleda projektne dokumentacije.

1.1.2.1.36 Monitoring progressa izvođenja radova za 50 stambenih jedinica -Fond za međunarodni razvoj OPEC.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	20,000	III	IV	U toku 2018. godine obnovljeno je 9 stambenih jedinica. Menadžmentu ministarstva kontinuirano pripremani sumarni mjesečni izvještaji.
1.1.2.1.37 Monitoring tender procedure i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova, pregled projektne dokumentacije i izrada izvještaja za opštine koje do sada nisu završile Projekat stambeno zbrinjavanje Roma 2013.,2014.,2015. i 2016. godini u 17 opština/BD od toga u 13 opština sanacija stambenih jedinica, u 5 opština sanacija infrastrukture itd.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	20,000	I,II	I ,II, III i IV	
1.1.2.1.38 Monitoring tender procedure i provođenja postupaka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova, pregled projektne dokumentacije i izrada izvještaja za Projekat stambeno zbrinjavanje Roma 2017.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	20,000	III,IV	I ,II, III i IV	
1.1.2.1.39 Monitoring realizacije grant sredstava odobrenih u 2017. godini, a po zahtjevu nadležnih sektora.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	20,000	I,II,III,IV	I ,II, III i IV	
1.1.2.1.40 Praćenje implementacije projekta elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica, iz odobrenih sredstava za 2015. godinu (8 projekata u 6 opština).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	20,000	I,II,III	I,II,III i IV	
1.1.2.1.41 Praćenje implementacije odobrenih projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica, iz udruženih i raspoređenih sredstava iz 2016. godine.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	20,000	IV	II,III i IV	

1.1.2.1.42 Monitoring provođenja tenderskih procedura za odabir izvođača radova, potpisivanje ugovora, izvođenje ugovorenih radova u okviru implementacije projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica (Udružena i raspoređena sredstava 2017. god.).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	20,000	IV	IV	
1.1.2.1.43 Obilazak terena, zaprimanje i usaglašavanje projektnih prijedloga opština, u okviru implementacije projekata održivog povratka Obnova i izgradnja komunalne i socijalne infrastrukture (Udružena sredstva u 2017. godini).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	20,000	I	IV	
1.1.2.1.44 Monitoring tenderskih procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova za projekte održivog povratka Obnova i izgradnja komunalne i socijalne infrastrukture (Udružena sredstva iz 2015. i 2016. godine).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	15,000	15,000	II	I, II, III i IV	
1.1.2.1.45 Monitoring progressa ugovorenih radova za projekte održivog povratka Obnova i izgradnja komunalne i socijalne infrastrukture (Udružena sredstva iz 2016. i 2017. godine).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	10,000	10,000	III	I, II, III i IV	
1.1.2.1.46 Monitoring projekata po očekivanoj odluci za realizaciju udruženih sredstava u 2018. godini. (Obnova stambenih jedinica, elektrifikacija i održivi povratak).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	10,000	10,000	IV	IV	
1.1.2.1.47 Upravljanje i ažuriranje baze podataka iz oblasti monitoringa	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Ažurirana baza	Ažurirana baza	Budžet	10,000	10,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	
1.1.2.1.48 Prikupljanje, sistematiziranje i obrada podataka u cilju identifikacije stanja i potreba u oblasti povratka.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Ažurirane informacije po opštinama	Ažurirane informacije po opštinama	Budžet	10,000	10,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	
1.1.2.1.49 Izrada sporazuma i ugovora kojim se regulišu prava i obaveze svih učesnika u realizaciji programa i projekata obnove stambenih jedinica, elektrifikacije i održivog povratka.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Izrađeni sporazumi i ugovori	Izrađeni sporazumi i ugovori	Budžet	10,000	10,000	I, II, III i IV	III	

1.1.2.1.50 Koordiniranje aktivnosti na realizaciji projekata OPEC i SDF u svrhu pripreme potrebnih izvještaja prema nadležnim organima uz prethodno pribavljanje izvještaja od implementatora (FMROI, MIRL BD, FZP)resornih sektora MLJPI i MFT BIH, za finansiranje prava iz Aneksa VII DMS po zahtjevu implementatora, FZP i drugih sektora uključenih u ove projekte.	Sekretar sa posebnim zadatkom	Opisno	Kontinuirano	Sačinjen izvještaj	Sačinjen izvještaj	Budžet	10,000	10,000	I, II, III i IV	I, II, III i IV	
1.1.2.1.51 Izvještaj o realizaciji Sporazuma o zajmu između BiH i OPEC Fonda za međunarodni razvoj - projekat stambene obnove 1376/P	Sekretar sa posebnim zadatkom	Opisno	Početna	Pripremljen izvještaj	Pripremljen izvještaj	Budžet	10,000	10,000	IV	III i IV	
1.1.2.1.52 Izvještaj o realizaciji kreditnog Sporazuma projekt obnove stambenih jedinica za raseljene osobe u BiH između BiH i Saudijskog Fonda za razvoj SFD 4/560	Sekretar sa posebnim zadatkom	Opisno	Početna	Pripremljen izvještaj	Pripremljen izvještaj	Budžet	10,000	10,000	IV	III i IV	
<b>1.1.2.2 Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnom pravnom zaštitom</b>											
1.1.2.2.1 Odluka o raspodjeli Grant sredstava za podršku lokalnim zajednicama i drugim institucijama, ustanovama i organizacijama uključenim u sistem prihvata i integracije bh državljana koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Potpisana odluka	Dodjeljen grant Crvenom krstu/križu grada Mostara	Budžet	150,000	150,000	III	III	Ministarstvo je izvršilo prestrukturiranje sredstava unutar budžeta Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice za 2018. godinu, tako što je sredstva za potrebe jačanja lokalnih zajednica uključenih u sistem readmisije, u iznosu od 150.000,00 KM, preusmjerilo za potrebe migranata Odlukom o odobravanju Grant sredstava za osiguranje humanitarnih potreba migranata, smještenih u centrima u Salakovcu putem Crvenog krsta/križa Grada Mostara.
1.1.2.2.2 Realizacija aktivnosti koje proističu iz Strategije BiH za prihvati i integraciju bh državljana koji se vraćaju u BiH po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Realizacija Akcionog plana	Realizacija Akcionog plana	Budžet	20,000	15,000	I, II, III, i IV	I, II, III, i IV	
1.1.2.2.3 Izvještaj o prihvatu i integraciji bh državljana koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisiji za 2017. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Pripremljen Izvještaj	Pripremljen Izvještaj	Budžet	20,000	20,000	II	II	

1.1.2.2.4 Informacija o realizaciji projekta „Integrirani program podrške za reintegraciju povratnika po osnovu sporazuma o readmisiji“ - faza 3	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Usvojena informacija	Usvojena informacija	Budžet	20,000	15,000	II	II	
1.1.2.2.5 Provedba Uputstva o načinu privremenog zbrinjavanja državljana Bosne i Hercegovine po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	opisno	početna	Unaprijeđen sistem prihvata i integracije	Unaprijeđen sistem prihvata i integracije	Budžet	20,000	15,000	I, II, III, i IV	I, II, III, i IV	
1.1.2.2.6 Provođenje Sporazuma između Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice, Švicarske ambasade u BiH i Catholic Relief Services (CRS) misije u BiH, u vezi sa realizacijom projekta „Integrirani program podrške za reintegraciju povratnika po osnovu sporazuma o readmisiji“ – faza 3	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Provođenje projekta	Provođenje projekta	Donacija	1,020,000	500,000	I, II, III, i IV	I, II, III, i IV	
1.1.2.2.7 Staranje o Readmisionom centru Mostar	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Osiguran smještaj, ishrana i funkcionisanje centra	Osiguran smještaj, ishrana i funkcionisanje centra	Budžet	300,000	300,000	I, II, III, i IV	I, II, III, i IV	
1.1.2.2.8 Upravljanje Bazom podataka o readmisiranim državljanima Bosne i Hercegovine	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Ažurirana baza	Ažurirana baza	Budžet	50,000	40,000	I, II, III, i IV	I, II, III, i IV	Informacija o prijatu i integraciji bh državljana koji se vraćaju u BiH po osnovu sporazuma o readmisiji za period 1. januar 2016 - 31. decembar 2016. godine usvojena na Vijeću ministara BiH.
1.1.2.2.9 Ažuriranje podataka sa IDDEEA-om u vezi sa utvrđivanjem poslednjeg mjesta prebivališta i mjesta rođenja readmisiranih povratnika	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Ažuriranje podataka	Ažuriranje podataka	Budžet	20,000	20,000	I, II, III, i IV	I, II, III, i IV	

1.1.2.2.10 Priprema i provođenje Pod- sporazuma sa UNHCR-om za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Potpisan pod- sporazum	Potpisan pod- sporazum	Budžet, donacij	140,000	224,721	I, II, III, i IV	I, II, III, i IV	Planirana sredstva na ime donacije su Iznosila 90.000, u toku 2018. godine,prestruktuiran budžet (migrantska kriza),tako da je na ime donacije uplaćeno 178.500 KM.
1.1.2.2.11 Provedba važećih pravilnika o pristupu pravima osoba sa priznatim izbjegličkim statusom i osoba pod supsidijarnom zaštitom u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Osiguran pristup pravima na zdravstveno osiguranje i socijalnu zaštitu za priznate izbjeglice i lica pod	Osiguran pristup pravima na zdravstveno osiguranje i socijalnu zaštitu za priznate izbjeglice i lica pod	Budžet	150,000	130,000	I, II, III, i IV	I, II, III, i IV	
1.1.2.2.12 Staranje o Izbjegličko- prihvatnom centru „Salakovac“	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Osiguran smještaj, ishrana i funkcionisanje centra	Osiguran smještaj, ishrana i funkcionisanje centra	Budžet	220,000	220,000	I, II, III, i IV	I, II, III, i IV	
1.1.2.2.13 Upravljanje Bazom podataka o priznatim izbjeglicama u Bosni i Hercegovini i osobama pod supsidijarnom zaštitom u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Ažurirana baza	Ažurirana baza	Budžet	20,000	20,000	I, II, III, i IV	I, II, III, i IV	Izveštaj o zbrinjavanju izbjeglica i stranaca pod supsidijarnom zaštitom u Bosni i Hercegovini za 2016. godinu usvojilo je Vijeće ministara BiH i Parlamentarna skupština BiH.
1.1.2.2.14 Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica u BiH i lica pod supsidijarnom zaštitom za 2017. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Usvojen izvještaj	Usvojen izvještaj	Budžet	20,000	20,000	I	I	
1.1.2.2.15 Saradnja sa lokalnim zajednicama i drugim institucijama, ustanovama i organizacijama koje se bave pitanjem ostvarivanja prava izbjeglica u BiH i lica pod supsidijarnom zaštitom	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Unaprijedena saradnja	Unaprijedena saradnja	Budžet	50,000	50,000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.1.2.2.16 Aktivnosti u radu i realizacija zaključaka Koordinacionog tijela za migracije Bosne i Hercegovine	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Realizirani zaključci	Realizirani zaključci	Budžet	50,000	40,000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	Ova aktivnost predstavlja samo jedan od segmenata Akcionog plana operativnog djelovanja u slučaju masovnog priliva migranata /izbjeglica u BiH, koji nikada nije aktiviran

### 1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje

1.1.2.3.1 Okviri principi socijalnog neprofitnog stanovanja	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Usvajeni Okviri principi socijalnog neprofitnog stanovanja	Usvajeni Okviri principi socijalnog neprofitnog stanovanja	Budžet	50,000	40,000	I	I	
1.1.2.3.2 Koordiniranje aktivnosti na realizaciji projekta CEB 2 - zatvaranje kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja L/D 1789 (2013)	Sekretar sa posebnim zadatkom	Opisno	Početna	Broj sačinjenih izvještaja o napretku CEB II projekta	Sačinjen izvještaj o napretku CEB II projekta	Budžet, kredit, ostali izvori	47,050,000	10,264,000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	Koordinacija aktivnosti sa implementatorima projekta i ostalim akterima na projektu je vrša kontinuirano. Sačinjen je izvještaj o napretku projekta CEB II i dostavljen je MFT-u.
1.1.2.3.3 Koordiniranje aktivnosti u procesu regionalne saradnje i provedba Državnog projekta stambenog zbrinjavanja u vezi sa Regionalnim programom stambenog zbrinjavanja - podprojekat BH 3	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Opisno	Početna	Broj obnovljenih stambenih jedinica	Broj obnovljenih stambenih jedinica		21,430,000	9,000,000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.1.2.3.4 Učešće u radu Komisija za verifikaciju listi projektih korisnika za 20 projektih opština/gradova/distrikta (od ukupno 45), (CEB 2-Projektat zatvaranja kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja – izgradnja/sanacija 82 stambene zgrade sa 2600 jedinica)	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početna	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	50,000	-	I	-	Nisu vršene aktivnosti verifikacije korisnika u 2018. godini.
1.1.2.3.5 Monitoring tenderskih procedura - provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta/nadzora/izvođača radova i implementacije projekta u 30 opština/gradova/distriktu (CEB 2 - Projekat zatvaranja kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja – izgradnja/sanacija 82 stambene zgrade sa 2600 st. jedinica)	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	20,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	
1.1.2.3.6 Monitoring implementacije projekta – izvođenja radova u 45 opština/gradova/distriktu (CEB 2 - Projekat zatvaranja kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja – izgradnja/sanacija 82 stambene zgrade sa 2600 st. jedinica)	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	300,000	200,000	I,II,III,IV	I,II,III,IV	Izvođač radova uveden u posao za 15 projekata u 11 opština. Radovi su završeni za šest projekata u četiri projektne opštine. Završeni su radovi na 113 stambenih jedinica
1.1.2.3.7 Monitoring tender procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora, izvođača radova i pregled projektne dokumentacije za 74 stana u tri zgrade, Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-)	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Početno	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	20,000	10,000	I i II	I,II,III,IV	
1.1.2.3.8 Monitoring progressa izvođenja radova za 483 stana (22zgrade) u okviru projekta Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Opisno	Kontinuirano	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	200,000	200,000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	

1.1.2.3.9 Izvještaj o realizaciji projekta Zatvaranje kolektivnih centara i alternativnih smještaja putem osiguranja javnih stambenih rješenja-L/D 1789 (2013) - CEB II koji se finansira iz kreditnih sredstava Izvještaj se sačinjava na osnovu kreditnih sporazuma kao i pojedinačnih izvještaja dostavljenih od implementatora, FZP, resornih sektora MLJPI i dr.institucija uključenih u realizaciju projekta CEB II	Sekretar sa posebnim zadatkom	Opisno	Početno	Sačinjen Izvještaj	Sačinjen Izvještaj	Budžet	50,000	50,000	IV	IV	
<b>1.2.1 Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom</b>											
<b>1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljeništvu</b>											
1.2.1.1.1. Izrada Strategije o saradnji sa iseljeništvom	Sektor za iseljeništvo	Opisno	Početno	Izrađen dokument	Dokument u pripremi, situaciona analiza, stubovi	Budžet	110,000	80,000	I-IV	U toku	Vijeće ministara BiH je na 151. sjednici održanoj 01.08.2018. godine usvojio Odluku o formiranju Radne grupe za izradu Okvirne strategije saradnje sa iseljeništvom za period 2019-2023. godine („Službeni glasnik BiH, broj 69/18). Aktivnost je kasnila iz razloga što je tek u augustu 2018. godine formirana radna grupa. Napominjemo da Radna grupa aktivno radi na izradi nacrtu Okvirne strategije sa iseljeništvom za period 2019-2023.
1.2.1.1.2.Realizacija aktivnosti predviđenih Politikom o saradnji sa iseljeništvom	Sektor za iseljeništvo	Opisno	Kontinuirano	Realizirane aktivnosti predviđene za 2018	Realizirane aktivnosti predviđene za 2018	Budžet	80,000	80,000	I-IV	I-IV	
1.2.1.1.3. Priprema materijala za Migracioni profil BiH za 2017.g. praćenje emigracijskih tokova i prikupljanje podataka	Sektor za iseljeništvo	Opisno	Početno	Izrađen dokument	Izrađen dokument	Budžet	10,000	10,000	I-II	I	
1.2.1.1.4. Podrška organizacijama iseljeništva u razvoju njihovih kapaciteta	Sektor za iseljeništvo	Opisno	Početno	Realizirane aktivnosti predviđene za 2018	Uspostavljeno reprezentativno tijelo - Niemačka	Budžet	50,000	40,000	II-IV	II-IV	



1.2.1.1.5. Izrada plana komunikacije sa iseljeništvom i realizacija istog	Sektor za iseljeništvom	Opisno	Kontinuirano	Realizirane aktivnosti predviđene za 2018	Uspostavljen web portal, izrađen dokument Plan komunikacija, cc 50 odgovorenih pojedinačni upiti iseljenika, 450 informacije/vijesti	Budžet	30,000	30,000	I-III	I-IV	
1.2.1.1.6. Uspostava međuresornog savjetodavnog tijela za saradnju sa iseljeništvom	Sektor za iseljeništvom	Opisno	Početno	Uspostavljeno savjetodavno tijelo	Nije realizirano	Budžet	16,000	15,000	IV	Nije realizirano	Okvirnom strategijom saradnje sa iseljeništvom koja je u procesu izrade će se definisati struktura, sastav i nadležnosti međuresornog savjetodavnog tijela za saradnju sa iseljeništvom.
1.2.1.1.7. Izrada Izvještaja o provođenju Politike o saradnji sa iseljeništvom	Sektor za iseljeništvom	Opisno	Kontinuirano	Izrađen dokument	Izvještaj pripremljen	Budžet	10,000	10,000	IV	U toku	Izvješta o provođenju Politike za 2018. godinu je u proceduri, s obzirom da se odnosi na period izvještavanja od 01.01. do 31.12.2018. godine, u narednom periodu u planu rada je predviđeno da se izvještaji za prethodnu godinu pripremaju u prvom kvartalu naredne godine.
<b>1.2.1.2 Jačanje saradnje Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom</b>											
1.2.1.2.1. Grant sredstava neprofitnim organizacijama za podršku transferu i razmjeni znanja	Sektor za iseljeništvom	Opisno	Početno	Dodjeljen grant	Dodjeljen grant	Budžet	25,000	25,000	I	II	

1.2.1.2.2.Izrada Informacije o prenosu znanja iz iseljeništa	Sektor za iseljenišvo	Opisno	Početno	Izrađen dokument	Izrađen i usvojen dokument	Budžet	20,000	15,000	III	IV	
1.2.1.2.3.Realizacija zaključaka VM vezanih za dopunsko obrazovanje u iseljeništvu	Sektor za iseljenišvo	Opisno	Kontinuirano	Realizovani zaključci koji se odnose na period 2018. godine	Uspostavljen online portal za dopunsku nastavu djece u iseljenistvu	Budžet	110,000	100,000	I-IV	IV	
1.2.1.2.4.Realizacija aktivnosti predviđenih projektom "Dijaspora na razvoj"	Sektor za iseljenišvo	Opisno	Početno	Izrađen dokument	izrađena i usvojena Informacija, realizirane aktivnosti predviđene za period 2017 i 2018	Budžet	20,000	15,000	I-IV	I-IV	
1.2.1.2.5.Realizacija aktivnosti predviđenih Strategijom u oblasti migracija i azila	Sektor za iseljenišvo	Opisno	Kontinuirano	Provedene aktivnosti za period 2018	Provedene aktivnosti za period 2018	Budžet	20,000	20,000	I-IV	I-IV	
1.2.1.2.6.Razvijanje kapaciteta institucija u BiH na različitim nivoima vlasti za jačanje saradnje sa iseljeništvom i uključivanje iseljeništa u razvoj BiH	Sektor za iseljenišvo	Opisno	Kontinuirano	Provedene aktivnosti za period 2018	Ukupno potpisano MoR sa 28 JLS, obukama obuhvaćeno 90 državnih sl. na različitim nivoima vlasti	Budžet	60,000	50,000	I-III	I-IV	
1.2.1.2.7.Podrška kulturnoj i privrednoj saradnji sa iseljeništvom i investiranju iseljeništa	Sektor za iseljenišvo	Opisno	Kontinuirano	Broj realizovanih oblika saradnje i projekata sa iseljeništvom	40 organizacija i cc 300 pojedinaca	Budžet	35,000	35,000	I-IV	I-IV	
1.2.1.2.8.Podrška održavanju skupova iseljeništa i skupova koji uključuju iseljenišvo	Sektor za iseljenišvo	Opisno	Kontinuirano	Broj skupova/predavanja/obuka iseljeništa i skupova koji	40 organizacija i cc 300 pojedinaca	Budžet	35,000	30,000	I-IV	I-IV	
1.2.1.2.9. Podrška organizacijama i pojedincima iz iseljeništa na prijenosu znanja i novih tehnologija u BiH i uspostava mehanizma za prenos znanja	Sektor za iseljenišvo	Opisno	Kontinuirano	Broj skupova/predavanja/obuka na prijenos znanja u BIH	Angažman 10 stručnjaka (45 institucija i 50 stručnjaka prijavljenih)	Budžet	20,000	20,000	I-IV	I-IV	

**III - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM ZAKONIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE ZA 2018. GODINU**

**Opšti cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast**

**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost**

**Srednjoročni cilj: Poboľšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljentištvom**

**Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti spolova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljentištvom**

Naziv zakona	Vrijeme provođenja		Status zakona zaključno sa 31.12.2018. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>

**1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti spolova**

**1.1.1.1. Smanjivanje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH**

1.1.1.1 Zakon o pravima žrtava torture u BiH	II	I-IV	NE	NE	NE	NE	Formirana nekompletna radna grupa bez predstavnika RS uz otvorenu mogućnost njihovog učestvovanja. Održana su tri radna sastanka i sačinjen radni tekst Zakona. U toku su aktivnosti na izradi nacрта Zakona. Aktivnost prebačena u 2019. godinu.
--	----	------	----	----	----	----	---

Opšti cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast

Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

Srednjoročni cilj: Unaprijediti sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa BIH sa iseljeništvom

Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom

Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2018. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
<b>1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova</b>							
<b>1.1.1.1. Smanjivanje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH</b>							
1.1.1.1.1. Izmjene i dopune Pravilnika o načinu prikupljanja podataka o slučajevima diskriminacije u BiH	III	-	-	-	-	-	Potrebno prilagoditi novim rješenjima
1.1.1.1.2. Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2018. godinu	II	I	DA	DA	DA	DA	
1.1.1.1.3. Prijedlog Odluke o raspodjeli i kriterijima za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblastima zapošljavanja, zdravstvene zaštite i stambenog zbrinjavanja za 2018. godinu	II	II	DA	DA	DA	DA	
1.1.1.1.4. Odluka o imenovanju Vijeća za djecu	II	-	-	-	-	-	Predložena izmjena odluke
1.1.1.1.5. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Islamske zajednice u BiH	II	-	DA	DA	DA(2015)	DA(2015)	Po dobijanju saglasnosti Predsjedništva
1.1.1.1.6. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Spske pravoslavne crkve i BIH	III	-	DA	-	-	-	U toku
1.1.1.1.7. Odluka o dodjeli grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2018. godinu	III	III	DA	DA	DA	DA	
1.1.1.1.8. Odluka o dodjeli grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti stambenog zbrinjavanja u Bosni i Hercegovini za 2018. godinu	III	III	DA	DA	DA	DA	
1.1.1.1.9. Odluka o dodjeli grant sredstava Društvu Crvenog krsta /križa u BiH	I	I	DA	DA	--	--	Potpisuje ministrica

1.1.1.10. Odluka o dodjeli grant sredstava Jevrejskoj zajednici BiH	I	I	DA	DA	--	--	Potpisuje ministrica
1.1.1.11. Odluka o dodjeli grant sredstava Međureligijskom vijeću	I	I	DA	DA	--	--	Potpisuje ministrica
<b>1.1.1.2. Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola</b>							
1.1.1.2.1.Odluka o uspostavljanju Upravnog odbora Gender akcionog plana za period 2018-2022. godinu	II		NE	NE	NE	NE	S obzirom da je Gender akcioni plan BiH usvojen u četvrtom kvartalu, umjesto u prvom. Formiranje UO GAP je prolongirano za 2019. godinu
1.1.1.2.2.Odluka o uspostavljanju Koordinacionog odbora za praćenje provedbe Gendre akcionog plana BiH za period 2018-2022. godinu	II		NE	NE	NE	NE	S obzirom da je Gender akcioni plan BiH usvojen u četvrtom kvartalu, umjesto u prvom. Formiranje KO GAP je prolongirano za 2019. godinu
1.1.1.2.3.Odluka o uspostavljanju Koordinacionog odbora za praćenje Akcionog plana BiH provedbu UN Rezolucije 1325 u BiH za period 2018-2022.godinu	II		NE	NE	NE	NE	Prijedlog odluke je početkom januara 2019. godine dostavljen VM na usvajanje.
<b>1.1.2 Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i radmisija</b>							
<b>1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS</b>							
1.1.2.1.1 Odluka o preraspodjeli sredstava iz budžeta MLJPI u budžet Fonda za povratak	II	IV	DA	DA	DA	DA	
<b>1.1.2.2 Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnopravnom zaštitom</b>							
<b>1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje</b>							
<b>1.2.1 Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom</b>							
<b>1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljeništvu</b>							
1.2.1.1.1. Odluka o uspostavi Radne grupe za izradu Strategije o saradnji sa iseljeništvom	I	III	-	-	DA	DA	

1.2.1.1.2. Odluka o uspostavi međuresornog savjetodavnog tijela za saradnju sa iseljeništvom	IV		-	-	NE	NE	Okvirnom strategijom saradnje sa iseljeništvom koja je u procesu izrade će se definisati struktura, sastav i nadležnosti međuresornog savjetodavnog tijela za saradnju sa iseljeništvom.
1.2.1.1.3.Odluka o usvajanju Strategije o saradnji sa iseljeništvom	IV	-	-	-	NE	NE	Nije realizovano zbog kašnjenja u usvajanju Odluke o formiranju radne grupe. Radi se na izradi Strategije, rad na realizaciji ove aktivnosti u toku.
1.2.1.1.4. Izvještaj o realizaciji aktivnosti na izradi Plana komunikacije sa iseljeništvom	IV	IV	/	/	DA	DA	

1.2.1.1.5. Izvještaj o provođenju Politike o saradnji sa iseljeništvom za 2018. godinu	<b>IV</b>	<b>IV</b>	-	-	<b>NE</b>	<b>NE</b>	Izvješta o provođenju Politike za 2018. godinu je u proceduri, s obzirom da se odnosi na period izvještavanja od 01.01. do 31.12.2018. godine, u narednom periodu u planu rada je predviđeno da se izvještaji za prethodnu godinu pripremaju u prvom kvartalu naredne godine.
<b>1.2.1.2 Jačanje saradnje BiH sa iseljeništvom</b>							
1.2.1.2.1. Odluka o kriterijima za dodjelu priznanja zaslužnim organizacijama i pojedincima u iseljeništvu	<b>I</b>	<b>IV</b>	/	/	<b>DA</b>	<b>DA</b>	
1.2.1.2.2. Odluka o dodjeli grantova neprofitnim organizacijama za davanje podrške transferu i razmjeni znanja	<b>I</b>	<b>I-II</b>	<b>DA</b>	<b>DA</b>	/	/	
1.2.1.2.4. Informacija o prenosu znanja iz iseljeništva u Bosnu i Hercegovine	<b>III</b>	<b>IV</b>	/	/	<b>DA</b>	<b>DA</b>	
1.2.1.2.5. Izvještaj o provedbi projekta "Dijaspora za razvoj"	<b>IV</b>	<b>IV</b>	/	/	<b>DA</b>	<b>DA</b>	

**V - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE ZA 2018. GODINU BiH**

**Opšti cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast**

**Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost**

**Srednjoročni cilj: Unaprijediti sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom**

**Specifični cilj: 1. 1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom**

Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2018. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>

**1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova**

**1.1.1.1. Smanjivanje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH**

1.1.1.1. Protokol o saradnji u traženju nestalih osoba između Republike Crne Gore i Vijeća ministara BiH	IV	IV	DA	DA	DA	U toku	Prema dinamici pregovora
1.1.1.2. Izmjene i dopune Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine	IV	III	DA	DA	DA	U toku	Na Predsjedništvu

**1.1.1.2. Prevencija i suzbijanje nasilja i svih obilka diskriminacije na osnovu pola**

1.1.1.2.1. Sporazum o grant sredstvima između Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH i Ministarstva vanjskih poslova Kraljevine Norveške za Unapređenje sigurnosti žena i djevojčica i odgovora na rodno zasnovanu diskriminaciju i nasilje u BiH	IV	IV	DA	DA	DA	DA	Dom naroda PS BiH nije dao saglasnost za ratifikaciju Sporazuma na sjednici održanoj 15.05.2018.
1.1.1.2.2. Prijedlog za zaključivanje Posebnog sporazuma između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, koje zastupa Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine, i Švedske, koju zastupa švedska Međunarodna razvojna agencija za suradnju (SIDA), za potporu provedbi programa FIGAP II (2017. - 2021.).	IV	IV	DA	DA	DA	DA	Posebni sporazum je potpisan 21.02.2018. godine.





<b>VI - IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA INSTITUCIJE BiH</b>				
<b>Opšti cilj/principi razvoja: Inkluzivni rast</b>				
<b>Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost</b>				
<b>Srednjoročni cilj: Unaprijediti sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom</b>				
<b>Specifični cilj: 1. Unaprijediti sistem zaštite licnih i kolektivnih ljudskih prava i sloboda 2. Unaprijediti provođenje BH politike u oblasti provođenja Aneksa VII DMS, zaštite lica pod</b>				
Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme realizacije		Status (ZAVRŠENO, U POSTUPKU, ODLOŽENO, PREKINUTO)	Komentar
	Očekivani period realizacije	Završen (DA/NE)		
1	2	3	4	5
<b>1.1 Smanjenje diskriminacije, promocija i zaštita ljudskih prava (djece, manjina, nestalih osoba, zrtava rata, nasilja, trgovine ljudima, starih osoba, osoba sa invaliditetom, prava na rad i dr.)</b>				
<b>1.1.2 Izvještavanje o provođenju međunarodnih konvencija i o ispunjenju međunarodnih obaveza kao i drugim dokumentima iz oblasti ljudskih prava.</b>				
1.1.2.1 Monitoring, izvještavanje i promocija socijalne zaštite- LOT 2 Jačanje kapaciteta MLJPI	2018	NE	U POSTUPKU	Projekat se realizuje u skladu sa planom o realizaciji
<b>1.1.3 Saradnja sa vjerskim zajednicama, nacionalnim manjinama, udruženjima žrtava rata i ostalim NVO</b>				
1.1.3.1 Implementacija Akcionog plana za Rome i Stambeno zbrinjavanje Roma	2019	NE	U POSTUPKU	Projekat se realizuje u skladu sa planom o realizaciji
<b>1.3 Nastavak implementacije Aneksa VII DMS</b>				
<b>1.3.1 Obnova stambenih jedinica, elektrifikacija i obnova tehnicke i socijalne infrastrukture</b>				
1.3.1.1 Sistem socijalnog stanovanja	2019	NE	U POSTUPKU	
1.3.1.2 Održivi povratak izbjeglica i raseljenih osoba	2018	NE	U POSTUPKU	Projekat se realizuje u skladu sa planom o realizaciji
1.3.1.3 Projekat obnove stambenog fonda	2018	NE	U POSTUPKU	Projekat se realizuje u skladu sa planom o realizaciji
<b>1.2 (naziv programa)...</b>				

## **VII – IZVJEŠTAJ O PROVEDENIM KONSULATACIJAMA KOD IZRADE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O RADU**

*(U ovom dijelu se navode: 1) oblici konsultacija kod izrade godišnjeg izvještaja o radu institucije BiH, 2) institucije BiH, organizacije civilnog društva ili pojedinci sa kojima su provedene konsultacije kod izrade godišnjeg izvještaja o radu institucije BiH i 3) grupisane primjedbe i prijedlozi na godišnji izvještaj o radu institucije BiH, dostavljeni od strane institucija BiH, organizacija civilnog društva i pojedinaca, uz obrazloženje prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi i prijedloga na godišnji izvještaj o radu institucije BiH.)*